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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for prefering a Beko product. We hope that you get the best results from
your product which has been manufactured with high quality and state-of-the-art
technology. Therefore, please read this entire user manual and all other accompanying
documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use.
If you handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all
warnings and information in the user manual.

Explanation of symbols
Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
about usage.

Warning for hazardous situations with
regard to life and property.

D Protection class for electric shock.

O

This product has been produced in environmentally friendly, modern facilities.

Complies with the WEEE Regulation. Does not contain PCB.
Made in PR.C.
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Important safety and environmental instructions

This section contains safety
instructions that will help
protect from risk of personal
injury or property damage.
Failure  to follow these
instructions invalidates the
granted warranty.

1.1 General safety

o This appliance complies with
the international security
standards.

o This appliance can be used by
thechildrenwhoareattheage
of 8 or over and by the people
who have limited physical,
sensory or mental capacity or
who do not have knowledge
and experience, provided
that they are supervised
or they understand the
instructions with regard to
safe use of the product and
potential dangers. Children
should not play with the
appliance. Cleaning and
maintenance works should
not be performed by children
unless they are supervised by
an adult,

*Do not use it if the power
cable or the appliance itself
is damaged. Contact an
authorized service.

eYour mains power supply
should comply with the
information supplied on the
rating plate of the appliance.

eThe mains supply of the
appliance must be secured
with a minimum 16 A fuse,

o Do not use the appliance with
an extension cord.

o In order to prevent the power
cable from getting damaged,
make sure that it doesn't get
stuck, twisted or rub against
sharp surfaces.

* Do not touch the appliance or
its plug when it is plugged if
your hands are damp or wet.

eDo not pull the power
cable when unplugging the
appliance.

eDo not vacuum flammable

materials and when
vacuuming cigarette ashes
make sure that it got cold,

4/86 EN

Vacuum cleaner / User manual



Important safety and environmental instructions

* Do not vacuum water or other
liquid materials.

o Protect the appliance from
rain, humidity and heat
SOurces.

eNever use the appliance
in or near to combustible
or inflammable places and
materials.

o Unplug the appliance before
cleaning and maintenance.

o Do not dip the appliance orits
cable in water to cleanit.

e(Check the hose of the
appliance regularly. Do not
use if it is damaged and
contact an authorized service.

¢ Do not attempt to dismantle
the appliance.

o Only use the original parts or
parts recommended by the
manufacturer.

o |f heavily used for cleaning
dust such as cement or grout
the dust indicator will lit
earlier then expected, in such
case replace the dust bag
even itis empty.

*Do not use the appliance
without filters; otherwise it
can get damaged.

o When vacuuming the stairs,
the appliance should be
located below the user.

o|f your store the package
material, keep it out of the
reach of children.

1.2 Compliance with the WEEE
Directive and disposal of
waste products

This product does not include harmful and
E prohibited materials specified in the
" Regulation for Supervision of the Waste
= Electric and Electronic Appliances” issued
by the Ministry of Environment and Urban
Planning. This appliance conforms to the WEEE
regulation. This product has been manufactured
with high quality parts and materials which can be
reused and are suitable for recycling. Therefore,
do not dispose the product with normal domestic
waste at the end of its service life. Take it to a
collection point for the recycling of electrical and
electronic equipment. Ask the local authority in
your areafor these collection points. Contribute to
the preservation of environment and natural
sources by taking the used products to the
recycling points,

1.3 Package information

Package of the product is made of
recyclable materials in accordance with
our National Legislation. Do not dispose
of the packaging materials together with
the domestic or other wastes. Take them to the
packaging material collection points designated
by the local authorities.

Y,
L
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Your vacuum cleaner

2.1 Overview

6
7
12
1. Front cover 2.2 Technical data
2. Rearcover
3. Powerregulator (BKS 1515 only)
4, On/Off button Power supply
5. Cord rewinding button 220-240V~,50/60 Hz
6. Supply cord Power max : 1600 W (BKS 1510-
7. Rearwheel BKS 1511)
g :ggt‘jefloor/carpet nozzle - 1800 W (BKS 1515)
10. 2 pcs. plastic extension tubes Dust capacity :20L
I(VEletS |1t51|0-BKS 1t51é) B 1515) Radius of operation : 8m
etal telescopic tube . ]
11, Lower body Net WEIth . 3,9kg
12. Rotating wheel
13, Dust bag full indicator Rights to make technical and design changes are
reserved.

The values which are declared in the markings affixed on your product or the other printed documents supplied with it represent the values which
were obtained in the laboratories pursuant to the pertinent standards. These values may vary according to the usage of the appliance and ambient
conditions.
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H How to Use

3.1Intended use 3.4 Using the cleaning tools
The appliance was designed to be used in houses, ¢ TWO position carpet/floor brush
andis not fit for industrial use. Pos.1: to clean hard floors, bristles out.

3.2 Assembling the appliance

Insert the hose in the coupling on the appliance
and press as far as it will go.

R

1

3.3 Telescopic tube (BKS 1515
only)

Connect the telescopic tube to the end of the
hose handgrip.

The telescopic extension enables the hose to be 4
extended to the required length.

e (revice tool

Ideal for removing dust from fabric, furniture
books, curtains, frames and clothing.

2‘2

Al vacuuming tools can be 5
connected either directly to the
hose handgrip or to the telescopic
extension.
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H How to Use

3.5 Instructions

Before using the appliance, extract the power
cable completely and plug into the mains. To
rewind the cable, unplug and press the cable wind
button.

3.6 Operation

To turn the vacuum cleaner on, lightly press the
ON/OFF button.

3.7 Suction power
regulation(BKS 1515)

Move the power requlator to electronically
regulate suction power according to the type of
surface to be cleaned.

The maximum power of the appliance can
therefore be exploited to vacuum dust from
carpets or hard floors (marble, ceramics, cotto,
etc) and a lower suction power to clean curtains or
otherlight fabrics,

The hose handgrip also incorporates a mechanical
suction regulator. This enables suction power to
be varied rapidly and practically by simply moving
the slide.
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n Cleaning and maintenance

Switch off and unplug the appliance ,before
Cleaningit.

A\

4.1 Dust bag full indicator

The dust bag full indicator warns when the dust
bagneeds changing or the vacuumhose is blocked.

=

WARNING: Never use gasoline,
solvent, abrasive cleaning agents,
metal objects or hard brushes to
clean the appliance.

4.2 Replacing the dust bag

To change the paper dust bag, pull the bag
compartment opening lever and lift the cover.
Remove the dust bag holder and throw away
the old bag. Insert the new bag in place of the
old one and put the dust bag holder back in the

compartment.

10

Close the cover with slight pressure. You should
change the dust bag frequently when vacuuming
up very fine dirt such as flour, talcum powder, etc.

To avoid the appliance giving off unpleasant
smells, you should replace the dust bag at least
twice a year.

The appliance has a safety device
which prevents the dust bag
compartment cover being closed
when there is no dust bagin place.

(i

4.3 Motor protection filter

To extend the working life of the appliance and
protect the motor, it is vital to keep the mator
protection filter clean.

To access the filter, open the dust bag
compartment, exract the dust bag and remove
the filter holder.

If the filter is not excessively dirty, simply remove
the dust.

If the filter is very dirty, wash by hand in cold or
warm water,

Vacuum cleaner / User manual
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n Cleaning and maintenance

Make sure the filter is dry before putting it back in
the appliance.

When replacing the filter, make sure it is
positioned correctly.

A\

WARNING: Never wash the filter
in the washing machine or dry with
ahairdryer.

4.4 Air outlet filter

Remove the rear grill, take out the sponge filter
and when visibly dirty, clean it. You should clean
the filter at least every 5 dust bag changes.

WARNING: Never use the
appliance without the filter,

4.5 Parking position

The  appliance s
provided with a parking
base at the bottom to
enable it to be put away
safely and tidily in the
parking position. If you
have to interrupt
cleaning for a brief
period, the appliance has

aconvenient hose “parking” system.

Insert the bracket on the
brush joint into the
housing on the bottom
of the appliance. Insert
the bracket on the brush
joint into the housing in
the parking base at the
rear of the appliance.

A\

WARNING: Malfunction of the
appliance (low power, unusual
noise or complete breakdown)
could be caused by obstructed
nozzles or hoses or faulty electrical
components.

Check the nozzles, dust bag and
motor protection filter.

If this does not resolve the problem,
take the appliance to an authorised
service centre,

4.6 Storage

¢ |f you do not intend to use the appliance for a

long time, store it carefully.

¢ Pullthe appliance’s plug out.
¢ Keep the appliance out of the reach of children.

10/86 EN
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Avant de commencer, bien vouloir lire ce manuel
d'utilisation!

Chere cliente, cher client,

Merci d'avoir choisi les produits Beko. Nous espérons que ce produit, fabriqué dans des
installations modernes et soumis a un processus de controle qualité rigoureux, vous
offre les meilleures performances possibles. Cest pourquoi nous vous recommandons,
avantdutiliser ce produit, de lire attentivement ce manuel et tous les autres documents
fournis et de les conserver soigneusement pour toute consultation future. Si vous
confiez le produit a quelquun dautre, noubliez pas de lui remettre également le
manuel dutilisation. Veillez a bien respecter les consignes et les instructions figurant
dans le manuel d'utilisation,

Notez que ce manuel d'utilisation peut sappliquer a plusieurs autres modeles. Les
différences entre un modéle et un autre sont clairement exposées dans le manuel.

Signification des pictogrammes
Les symboles suivants sont repris tout au long de ce manuel.

Informations importantes et conseils
utiles sur 'utilisation de l'appareil.

Avertissement sur les situations
dangereuses concernant la sécurité

des biens et des personnes.

D (lasse de protection pour le choc
électrique.

Ce produit a été fabriqué dans les usines modernes respectueuses de |'environnement.

Cet appareil est conforme ;
373 difective DEEE Ne cormen't pas de PCB.
Fabriqué en PR.C.
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1 Instructions importantes en matiére de sécurité

etd'environnement

Cette section contient les
consignes de sécurité qui
aident a se prémunir contre les
risques de dommages corporels
ou de dégats matériels,

Le non-respect de ces
consignes annule la garantie.

1.1 Consignes
générales de
sécurité

o Cet appareil est concu selon
les normes internationales de
Securité,

o Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants de 8 ans et
plus et des personnes dont
les capacités physiques,
sensorielles ou mentales
sont réduites ou nayant pas
suffisamment d'expérience
ou de connaissances i
une personne chargée de
la sécurité les surveille ou
leur apprend a utiliser le
produit en toute sécurité
et en étant conscients
des dangers y afférents.

Les enfants ne doivent pas
jouer avec cet appareil. Le
nettoyage et lentretien
d'utilisation ne doivent
pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

o Ne [utilisez jamais si le cable
d'alimentation ou l'appareil
lui-méme est endommagé.
Contactez le service agreé.

e Assurez-vous que votre
source d'alimentation
électrigue soit conforme aux
informations spécifiées surla
plaque signalétigue de votre
appareil,

eUn minimum de 16 A est

nécessaire pour assurer 1a
sécurité de l'alimentation
secteur de l'appareil.

eN'utilisez pas de cordon
prolongateur avec I'appareil,

o Pour éviter dendommager le
cable d'alimentation, assurez-
vous qu'il ne reste pas coince,
tordu ou frotté contre des
objets pointus.

Aspirateur / Manuel d'utilisation
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1 Instructions importantes en matiére de sécurité

etd'environnement

o Lorsque l'appareil est branché
évitez de toucher la prise
avec des mains mouettes ou
humides,

oNe tirez pas sur le cable

d'alimentation de ['apparell
pour le débrancher de
'alimentation.

o Ne passez pas des matériaux
inflammables a I'aspirateur,
Lorsque vous passez des
mégots de cigarettes a4
'aspirateur, assurez-vous
qu'ils sont refroidis.

*Ne passez pas a l'aspirateur
de l'eau ou d'autres liguides
similaires.

o Mettez [appareil a I'abri de la
pluie, des sources d'humidité
et de chaleur,

o Ne jamais utiliser [appareil a
proximité des combustibles,
des matieres ou des lieux
inflammables.

o Veillez a toujours debrancher

'appareil avant le nettoyage
et lentretien.

*Ne trempez pas I'appareil ou
son cable dans de 'eau pour
son nettoyage.

efFaites un vérification
réquliere du tuyau de
Iappareil. Ne ['utilisez pas
sil est endommagé. En cas
de probleme, contactez un
technicien agreé,

o N'essayez pas de démonter
lapparell.

o Utilisez uniquement des
pieces d'origine ou pieces

recommandées par le
fabricant.
oSi vous nettoyez des

poussieres épaisses comme
du ciment ou du mortier
liquide, lindicateur de
poussiere sallume plus tot
que prévu; dans ce cas,
changez de sac a poussiere,
méme sil est vide,

e N'utilisez pas lappareil sans
filtre; autrement dit, il va
sendommager.
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1 Instructions importantes en matiére de sécurité

etd'environnement

elorsque vousS passez
Iaspirateur au niveau des
escaliers, l'appareil doit
Btre situé en dessous de
lutilisateur.

¢ Sivous conservez le matériel
d'emballage, veuillez le tenir
hors de la portée des enfants.

1.2 Conformité avecla
directive DEEE et mise au
rebut des produits usagés

[\e=| Ce produit ne contient pas de substances
:gdangereuses et prohibées, telles que

décrites dans la « Directive réglementant
les déchets d'équipements électriques et
glectroniques» émanant du Ministere de
IEnvironnement et de Aménagement urbain. Cet
appareil est conforme a la directive DEEE Le
présent appareil a été fabriqué avec des pieces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles
détre réutilisés aux fins de recyclage. Par
conséquent, a la fin de sa durée de vie, il ne doit
pas étre mis au rebut aux cotés de déchets
domestiques ordinaires. Au contraire, il doit étre
éliminé dans un point de collecte réservé au
recyclage d'appareils électriques et électroniques.
Consultez les autorités locales de votre région
pour connaitre les points de recyclage. Contribuez
a la préservation de l'environnement et des
sources naturelles en déposant les produits
usagés dans les points de recyclage.

1.3Informationsurl’'emballage

oy, L'emballage du produit est fait a partir de
[ @ |matériaux recyclables, conformément a
* notre Reglementation nationale. Ne
jetez pas les éléments d'emballage avec
les déchets domestiques et autres déchets,
Déposez-les dans un des points de collecte
déléments d'emballage que vous indiquera
[autorité locale dont vous dépendez.

Aspirateur / Manuel d'utilisation
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Présentation de lI'aspirateur

2.1Vued'ensemble

L. Couvercleavant 2.2 Données techniques
2. Couvercle arriere

3. Réqulateur de puissance (uniguement sur le

BKS 1515) Tension

4, Bouton Marche/Arrét 220-240V~,50/60Hz

5. Bouton de rembobinage du cable Puissance max 11600 W (BKS 1510-
dalimentation BKS 1511)

6. (able d'alimentation .
7. Roue arriére +1800 W (BKS1515)

8. Suceur daspiration pour sols durs/moquette  Capacité de poussiére : 20L

9. Tuyau , , Rayon d'action : 8m

10. 2 tubes d'extension en plastique (BKS 1510- Poid . 30

BKS 1511) oids net 139 q

Tube télescopique en métal

(BKS1515) . Droits de modifications techniques ou de
11. Bas de [appareil conception réservés,

12. Rouerotative
13. Indicateur de sac a poussiere plein

Les valeurs indiquées sur les inscriptions apposées sur votre produit ou les autres documents fournis avec le produit sont des valeurs obtenues en con-
ditions de laboratoire, conformément aux normes en vigueur. Ces valeurs peuvent varier selon [utilisation de Iappareil et les conditions environnantes.
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ﬂ Utilisation

3.1 Utilisation préconisée

L'appareil a été concu pour un usage domestigue.
II'n'a pas été concu pour un usage industriel,

3.2 Assemblage de I'appareil

Insérez le tuyau dans le raccord de l'appareil et
enfoncez-le aussiloin que possible.

2,

1

3.3 Tube télescopique
(uniquement sur le BKS 1515)

Connectez le tube télescopique a I'extrémité de la
poignée du tuyau.

L'extension télescopique permet d'étendre le
tuyau a lalongueur souhaitée,

2‘2

Tous les accessoires de Iaspirateur
peuvent étre fixés directement a la
poignée du tuyau ou a l'extension
télescopique.

(i

3.4 Utilisation des accessoires
de l'aspirateur

* Brosse a moquette/sol a deux positions
Pos.1: pour nettoyer les sols durs, crins sortis.

Pos.2: pour nettoyer la moquette et les tapis,
crins rentrés,

e Suceur plat

Parfait pour aspirer la poussiere du tissu, des
meubles, livres, rideaux, chassis et vétements,

Aspirateur / Manuel d'utilisation
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ﬂ Utilisation

3.5 Instructions

Avant d'utiliser appareil, déroulez completement
le cable d'alimentation et branchez-le sur secteur.
Pour rembobiner le cable, débranchez I'appareil et
appuyez sur le bouton de rembabinage du cable.

3.6 Fonctionnement

Pour mettre laspirateur sous tension, appuyez
légerement sur le bouton MARCHE/ARRET.

3.7 Réglage de la puissance
d'aspiration (BKS 1515)

Utilisez le régulateur de puissance pour régler
électroniguement la puissance d'aspiration selon
le type de surface a nettoyer.

Vous pouvez toutefois utiliser la puissance
maximale de l'appareil pour aspirer la poussiere
des tapis ou des sols durs (marbre, céramique,
carrelage, etc) et réduire la puissance pour
nettoyer vos rideaux ou autres tissus plus légers.

La poignée du tuyau integre également un
régulateur d'aspiration mécanique. Sa molette
pratique permet de varier rapidement

18/86 FR
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n Entretien et nettoyage

Mettez Iappareil hors tension et débranchez-le
avant de le nettoyer.

AVERTISSEMENT : Nutilisez

jamais dessence, de solvants ou
de nettoyants abrasifs, dobjets
métalliques ou de brosses dures
pour nettoyer [appareil.
4.1 Indicateurde saca
poussiéere plein
Lindicateur de sac a poussiére plein vous avertit
lorsque le sac a poussiere doit étre changé ou que
le tuyau de l'aspirateur est bouché.

=

4.2 Changementdusaca
poussiere

Pour changer le sac a poussiere en papier, tirez sur
le levier d'ouverture du compartiment du sac et
soulevez le couvercle. Retirez le support du sac a
poussiere et jetez [ancien sac. Insérez le nouveau
sac a la place de l'ancien et remettez en place le
support du sac a poussiére dans la compartiment,

. N

10

Refermez le couvercle dune légére pression.
Changez le sac a poussiere régulierement si vous
aspirez de la poussiere tres fine (farine, poudre de
talc, etc).

Afin d'éviter que I'appareil ne dégage des odeurs
désagréables, nous vous recommandons de
changer le sac a poussiére au moins deux fois par
an.

L'appareil  est  équipé  dun
dispositif de sécurité qui empéche
la fermeture du couvercle du
compartiment du sac a poussiere en
Iabsence de sac a poussiere.

(i

4.3 Filtre de protection du
moteur

Afin de prolonger la durée de vie de 'appareil et de
protéger le moteur, il est essentiel que le filtre de
protection du moteur reste propre.

Pour accéder au filtre, ouvrez le compartiment
du sac a poussiere, retirez le sac a poussiere et
retirez le support du filtre,

Aspirateur / Manuel d'utilisation
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n Entretien et nettoyage

Sile filtre n'est pas trop sale, retirez simplement
la poussiére.,

Sile filtre est trés sale, lavez-le a la main dans de
['eau chaude ou froide.

Veillez a ce que le filtre soit bien sec avant de le
remettre en place dans I'appareil.

Lorsque vous remettez le filtre en place, vérifiez
qu'il est positionné correctement.

2 WARNING: Ne lavez jamais le

filtre en machine et ne le séchez
jamais avec un seche-cheveux.
4.4 Filtre d'évacuation d'air
Retirez la grille arriere, puis le filtre en éponge
et sil est sale, nettoyez-le. Le filtre doit étre

nettoyé au moins tous les 5 changements de sac
apoussiere,

Le dysfonctionnement de appareil
(baisse  de  puissance,  bruit
inhabituel ou panne compléte) peut
étre provoqué par un suceur ou
un tuyau bouché ou des éléments
électriques défaillants,

Vérifiez les suceurs, le sac a
poussiere et le filtre de protection
du moteur.

Si le probléme persiste, confiez
[appareil a un centre de

A\

maintenance autorisé.

N'utilisez jamais I'appareil sans le
filtre,

A\

4.5 Position «parking»

Au bas de lappareil se
trouve une bride de
fixation permettantdele
ranger parfaitement en
position «parking» Si
vous devez interrompre
le nettoyage pendant un
court instant, I'appareil
est équipé d'un systeme
de blocage du tuyau tres pratique.

Insérez le support du
coude de la brosse dans
le logement au bas de
[appareil.  Insérez le
support du coude de la
brosse dans la bride de
fixation a [arriere de
Iappareil.

4.6 Rangement

o Sivous ne comptez pas utiliser votre appareil
pendant un certain temps, veuillez le ranger
soigneusement,

o Retirez lafiche d'alimentation.
o Tenir [appareil hors de portée des enfants,

20/86 FR
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Liitfen 6nce bu kilavuzu okuyun!

Dederli Misterimiz,

Beko Urtintind tercih ettiginizicin tesekkir ederiz. Yiiksek kalite ve teknoloji ile tretilmis
olan Uriintndzln size en iyi verimi sunmasini istiyoruz. Bunun icin, bu kilavuzun
tamamini ve verilen diger belgeleri triint kullanmadan énce dikkatle okuyun ve bir
basvuru kaynagi olarak saklayin. Uriinii baska birisine verirseniz, kullanma kilavuzunu
da birlikte verin. Kullanma kilavuzunda belirtilen tiim bilgi ve uyarilar dikkate alarak
talimatlara uyun.

Bu kullanma kilavuzunun baska modeller icin de gecerli olabilecegini unutmayin.
Modeller arasindaki farklar kilavuzda acik bir sekilde belirtilmistir,

Sembollerin anlamlari
Bu kullanma kilavuzunun cesitli kisimlarinda asagidaki semboller kullanimistir:

Cihazin kullanimiyla ilgili onemli
bilgiler ve faydali tavsiyeler.

Canve mal glivenligiyle ilgili tehlikeli
durumlar konusunda uyarilar.

D Elektrik carpmasina karsikoruma
sinifi,

Bu Uruin cevreye saygil modern tesislerde dogaya zarar vermeden Gretilmistir.

AEEE Yonetmeligine Uygundur. PCB icermez.
Mensei PR.C.
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Onemli giivenlik ve cevre talimatlar

Bu bolimde, yaralanma vya
da maddi hasar tehlikelerini
onlemeye yardimc  olacak
guvenlik  talimatlar  yer
almaktadir,

Bu talimatlara uyulmamasi
halinde her tlrli garanti
gecersiz hale gelir,

1.1 Genel glvenlik

¢ Bu cihaz, uluslararasi givenlik
standartlarina uygundur,

o Cihaz, 8 yas ve Uzeri cocuklar
ve fiziksel, algisal ve zihinsel
yetenekleri azalmis veya
tecribe ve bilgi eksikligi olan
kisiler tarafindan gozetim
altinda veya cihazin guvenli
bir sekilde kullanimina ve
karsilasilan ilgili tehlikelerin
anlasiimasina dair talimat
verilirse kullanilabilir. Cocuklar
cihazla oynamamalidir.
Temizlik ve kullanicr bakim
islemleri, baslarinda bir buytk
olmadigi slrece cocuklar
tarafindan yapiimamalidir,

o Elektrik kablosu veya cihaz
hasarliysa kullanmayin. Yetkili
servise basvurun,

o Sebeke gtic kaynaginiz cihazin
tip etiketinde Dbelirtilen
bilgilere uygun olmalidir,

* (ihazi kullanacaginiz sebeke
en az 16 A'lik bir sigorta ile
emniyete alinmis olmalidr.

e(Cihazi uzatma kablosuyla

kullanmayin.
o Elektrik kablosunun hasar
gormesini  onlemek icin

sikismasini, kivrilmasini veya
keskinkenarlara strtinmesini
engelleyin.

e(Cihaz elektrige baglyken
elleriniz nemli veya islaksa,
cihazin fisine dokunmayin.

eCihazin fisini prizden
cikartirken kablosundan
cekmeyin.

o Yanici maddeleri stiplrmeyin
ve sigara kulund stpdrdrken
sogumus olmasina dikkat
edin.

o Su veya diger sivi maddeleri
supurmeyin,

Elektrikli Stiptirge / Kullanma Kilavuzu
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Onemli giivenlik ve cevre talimatlar

e(Cihazi yadgis, nem ve s
kaynaklarindan koruyun.

o Cihaz! patlayic veya yanici

ortamlarin ve maddelerin
bulundugu yerde veya
yakininda kullanmayin,

e Temizlik ve bakim oOncesi
cihazin fisini prizden cekin.

o (Cihazi veya elektrik kablosunu
temizlemek icin  suya
daldirmayin.

o Cihazin hortumunu duzenli
olarak kontrol edin. Hasar
durumunda kullanmayin,
yetkili servise basvurun.

e Cihazi parcalarina ayirmayin,

o Sadece orijinal parcalari veya
Uretici tarafindan tavsiye
edilen parcalarr kullanin,

e(Cimento, siva gibi ince
tozlu temizliklerde yoqun
kullanimda toz torbasi dolum
lambasi erken yanacaktir, bu
durumda toz torbasi bos olsa
dahi degistirin.

e(Cihazi filtreleri olmadan
kullanmayin, zarar gorebilir,

e Merdivenleri supurirken
cihaz kullanicinin asagisinda
bulunmalidir,

eAmbalaj malzemelerini
sakliyorsaniz  cocuklarin
ulasamayacagl bir yerde
muhafaza edin,

1.2 AEEE yonetmeligine
uyum ve atik triiniin elden
cikariimasi

tarafindan yayimlanan "Atik Elektrikli ve
— Elnektromkm Esyalarin Kontrolil
—Yonetmeligi'nde belirtilen zararll ve
yasakl maddeleri icermez. AEEE Yonetmeligine
uygundur, Bu Urlin, geri donistmlli ve tekrar
kullanilabilir nitelikteki yliksek kaliteli parca ve
malzemelerden Uretilmistir. Bu nedenle, triind,
hizmet omrlinin sonunda evsel veya diger
atiklarla birlikte atmayin. Elektrikli ve elektronik
cihazlarin geri dénlstimy icin  bir toplama
noktasina gotlrin. Bu toplama noktalarini
bélgenizdeki yerel yonetime sorun. Kullanilmis
urlinleri geri kazanima vererek cevrenin ve dodal
kaynaklarin korunmasina yardimci olun.

1.3 Ambalaj bilgisi

Uriniin- ambalaji, Ulusal Mevzuatimiz
geredi geri dondstUrdlebilir
malzemelerden  Uretilmistir.  Ambalgj
atigini evsel veya dider atiklarla birlikte
atmayin, yerel otoritenin belirttidi ambalgj
toplama noktalarina atin.

K Bu Urlin, T.C. Cevre ve Sehircilik Bakanhg

9,
e
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Elektrikli siipuirgeniz

2.1 Genel bakis

6
7
12
L. Onkapak 2.2 Teknik veriler
2. Arka kapak
3. Emis glicti ayar (BKS 1515) e
4. On/Off butonu Besleme gerilimi
5. Kablo sarici butonu 220-240V~,50/60Hz
6. Kablo Giic max : 1600 W (BKS 1510-
7. Arkatekerlek BKS 1511)
8. Parke/halifircasl .
9. Hortum grubu o 1800 W (BKS 1515)
10. 2 parca plastik uzatma borusu (BKS 1510-BKS ~ Toz kapasitesi :20L
11, Alt govde Net adirhk ’ .30
12. Déner tekerlek etagirh F3.K0

13. Toz torbasi dolum géstergesi
Teknik ve tasarim degisiklikleri yapma hakki saklidir.

Urlintintiz tizerinde bulunan isaretlemelerde veya Uirtinle birlikte verilen diger basili dékiimanlarda beyan edilen dederler, ilgili
standartlara gore laboratuvar ortaminda elde edilen degerlerdir. Bu degerler, trlintin kullanim ve ortam sartlarina gére dedisebilir
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B Kullanim

3.1 Kullanim amaci

Cihaz ev tipikullanim icin tasarlanmistir, sanayi tipi
kullanim icin uygun dedildir,

3.2 Parcalarinin monte
edilmesi

Hortumun stplrgeye takilacak olan adaptor
parcasini tutarak Uriinin emis agzina bastirarak
takin.,

RIS

3.3 Teleskobik boru (BKS 1515)

Teleskobik ~ boruyu  slplirge  hortumunun
boru adaptériinin ucuna takin. Teleskobik
ozellik uzatma borusunu istediginiz uzunlukta
ayarlamanizi sadlar.

2‘2

Tim stpdrme aparatlar dogrudan
teleskobik borunun ucuna
veya hortumun siipirme boru
adaptorline takilabilecek sekilde
tasarlanmistir,

[i]

3.4 Parke/Hali fircasinin iki
farkh pozisyonda kullanimi

* Two position carpet/floor brush

Pozisyon 1: Sert ylizey ve parke zeminleri
temizlerken firca kismi disarida olmalidir,

Pozisyon 2: Hali ve kilimlerin temizligi
esnasinda firca kismi iceride olmalidr.

e Daradizliuc

Bu aksesuar kumas ylizeylerden, kitapliklardan,
perdelerden, pencere cercevelerinden ve
elbiselerden tozlari almak icin uygundur,

26/86 TR

Elektrikli Stiptirge / Kullanma Kilavuzu



B Kullanim

3.5 Kullanim talimatlari

UrtinG kullanmadan 6nce, Uriindn arka kismindaki
fisi tutarak tamamen cekiniz ve prize takin.
Stplrme islemi bittikten sonra ise Urind
kapattiktan sonra fisi prizden cikardidinizda
kabloyu yeniden iceri toplamak icin kablo sarici
digmesine basin.

3.6 Calistirma

Urtintin calismasi icin on-off tusuna bir kez hafifce
basin.

3.7 Emis glicii ayari (BKS 1515)

Emis gicl ayar digmesini hareket ettirerek
temizlenecek yiizeye gbre emis glcind
ayarlamaniz mimkindlr. Sert zemin, parke
ve hali gibi ylizeylerde urlini max konumunda
calistirmaniz daha uygun olacaktir, Distk emis
gliciin{i ise perde temizligi ve hafif kilim v.b.
parcalari temizlerken kullanabilirsiniz.

Hortumdaki boru adaptorli Uzerinde de ayni
zamanda bir hava boslugu kanali yer alir. Bunu
actiginiz zaman Urliniin emis gicti ayar diigmesine
dokunmadan da emis glictin{ dUsrebileceksiniz

Elektrikli Stiptirge / Kullanma Kilavuzu
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n Temizlik ve bakim

Temizlik yapmadan 6nce cihazi kapatin ve fisini
prizden cekin.

UYARI: C(ihazi temizlemek icin
kesinlikle benzin, solvent, asindirici
temizleyiciler, metal nesneler veya
sert fircalar kullanmayin.

4.1 Toz torbasidolum
gostergesi

Toz torbasl dolum gdstergesi toz torbasinin
ince gdzenekleri ince tozla dolarak emis glicil
distiginde uyaracaktir. Ayni zamanda hortum
veya emis adzina bllylk bir parca tikanmaya sebep
olursa uyaracaktir,

4.2 Toz torbasinin
degistirilmesi

Toz torbasini dedistirmek icin, torbanin takildid
parca ile birlikte 6n kapadi actiktan sonra disari
clkariniz. Torba tutucu parcayl toz torbasindan
ayirniz ve dolu torbayr cépe atin. Yeni torbay
torba tutucu parcaya taktiktan sonra tekrar toz
torbasihaznesine yerlestirin,

. N

10

On kapadi hafifce bastirarak kapatin. Toz torbasi
dolu géziikmese bile un, alci gibi cok ince tozlarin
az miktarda stprilmesi bile gdzeneklerini
hemen tikayarak emis qlclnl dustrecektir,
Bu durumlarda toz torbasi bos gorlinse bile
degistirmeniz  gerekir.  (rlninlzi  nadiren
kullaniyor olsaniz bile, sayet kotl kokulara maruz
kalmak istemiyorsaniz toz torbasini dolmadidi
halde bile 6 ayda bir muhakkak degistirin.

Urlinintizde tor  torbasi  takil
olmadigi  zaman On  kapagin
kapanmasini engelleyen bir sistem
yer almaktadir. On kapak kapanmiyor
ise icinde toz torbasi olup olmadigini
|titfen kontrol edin.

(]

4.3 Motor koruma filtresi

Urtiniin motorunu korumak ve dolayisiyla irtin
omrind artirmak tzere Uriintintizde motor 6ncesi
korumafiltresi yer almaktadr. Filtreye ulasmak icin
toz torbasl ile kasedini cikarmaniz gerekmektedir.

28/86 TR
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n Temizlik ve bakim

Eder motor koruma filtresi cok kirli degilse filtreyi
¢Op Uzerinde silkeleyerek temizlemeniz yeterlidir.
Egerfiltre cokkirli gériindyorise, filtreyielinizdelik
suda yikayin. Fakat filtreyi yeniden yerine takmak
icin filtre tamamen kurumus olmalidir. Filtreyi
yerine takarken dodru sekilde yerlestirdiginizden
de lutfen emin olun.

A\

WARNING: Filtreyi asla camasir
makinasinda yikamayin veyakuruma
islemini sac kurutma makinasi ile
yapmayin.

4.4 Hava cikis filtresi

Arka kisimdaki 1zgara parcayl ckardiginizda
hava ckis filtresine ulasacaksiniz. Eger kirli
gortndyor ise cikarip temizleyiniz. En az her 5 toz
torbasi dedisiminde bir bu filtreyi temizlemeniz
gerekmektedir,

JAN

UYARI: Cihazifiltresiz kullanmayin.

4.5 Parketme 6zelligi

Urtintiniiziin alt kisminda
parketme konumu
saglayacak olan park yeri
yer almaktadir.  Park
halindeyken (rtintindzu
daha az yer kaplayacak
sekilde saklayabilirsiniz.

Ayni zamanda kullanim
esnasinda ara vermeniz

gerektiginde firca
dirsedinin arkasinda yer
alan  kanca  kismini

urlintin arka kisminda yer
alan park yuvasina da
takabilirsiniz.

A\

UYARI: Uriiniiniizde bir problem
oldugunda (dlsiik emis giict, tuhaf
bir ses veya calismama) bunun
sebebi tikanmis stipiirme uclari veya
arizali elektriksel parcalar olabilir. Bu
durumlarda stiptirme uclarinin tikali
olmadidini kontrol edin. Toz torbasl
ve motor koruma filtresini kontrol
ediniz. Sayet sorun cozllmuyor ise,
Urlintndzi litfen yetkili servise
gotrdn,

4.6 Tasima ve nakliye
e Tasima ve nakliye sirasinda cihazi orijinal

ambalajl ile birlikte tasiyin. Cihazin ambalaj,
cihazi fiziksel hasarlara karsi koruyacaktir,

¢ (ihazin veya ambalajinin Uzerine adir cisimler

koymayin. Cihaz zarar gorebilir.

e Cihazin dlsurilmesi durumunda cihaz

calismayabilir veya kalicr hasar olusabilir.

Elektrikli Stiptirge / Kullanma Kilavuzu
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MpounTaiiTe 3TO PYKOBOACTBO Nepes HayanoM aKkcnnyaTauum!

YBaxaembli nokynarenb!

Bnarogapum Bac 3a BbIGOpP NPOAyKuWM KomnaHun Beko. Mbl Hajeemcs, uTo
NPOAYKUMS, M3rOTOBMIEHHAA HA COBPEMEHHOM 000py[OBaHMM 1 UMetoLLas
BbICOKUIA YPOBEHb KayecTsa, OyAeT CY>XWTb Bam Haunyymm ob6pasom. [ns
9TOro nepef Havanom aKcrnyarauun BHUMATENbHO NPOYUTaNTE 3TO PYKOBOACTBO
W BCE [pyrve CONMpOBOANUTENbHbIE JOKYMEHTbI U UCTIONb3YITE WX B AANbHEULLEM B
kauecTBe crnpaBoyHuKa. [Npu nepefave u3genus Apyromy nuuy nepepainte u aTo
pykoBoacTBO. Cobntoaaiite BCe NPEAOCTEPEXEHMUS U U3y4nTe BCHO MHEPOPMALMIO
B PYKOBOLCTBE NOJSIb30BaATENS.

YcnoBHble 0603Ha4YeHUsa

B pasHbix pasgenax [AaHHOro PYKOBOACTBA MO 9KCMNyaTauuy WCMomnb30BaHbl
cnenytoLme CUMBOTbI:

BaxHas nHdpopmauns
[ﬂ WK NONE3HbIE COBETBI MO

aKkennyaraumu.
MpenynpexaeHne 06 onacHbIX
CUTYaLMsIX AMst KU3HW NHOfEi 1
nmyLiecTBa.

D Knacc 3awmTbl Ans nopa>xexHns
ANIEKTPUHECKNM TOKOM.

970 M3penMe M3roTOBNIEHO Ha COBPEMEHHOM 060PYLOBAHNN, HE 3arpS3HSIOLLEM OKPYXKAIOLLYH) CPeLy.

CooTtBeTcTBYeT HopMam EC 06
YTUIN3ALMN 3NIEKTPUYECKOrO 1 He conepxmT MXB.
9MEKTPOHHOrO 060PY[0BAHUS. Caenaro B KHP.
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BaXHble MHCTPYKUMM NO TeXHMKe 6e3onacHOCTU U
3aluTe OKpyXxaioLeii cpegpl

B atom pasgene copepxarcs
npasuna TEXHUKM
6e3onacHocTh,  cobnoaeHue
KOTOPbIX MO3BONMT M36exaTb
TPaBMMPOBAHMS N
MaTepuanbHoro yulep6a.

Mo HecobnmogeHun  3TUX
npasun  BCe  rapaHTuiHble
00513aTeNbCTBA aHHYIMPYHOTCS.

1.1. Obwas

6e3onacHOCTb

e [laHHO€ yCTPOMCTBO OTBEYaeT
Me>XyHapOoHbIM CTaH4apTam
6e3onacHoCTu.

e [leTn cTapiue 8 net, a Takxe
nmua ¢ OrpaHMYeHHbIMM
(OU3NYECKNMI, CEHCOPHBIMM W
YMCTBEHHbIMM CMIOCOGHOCTSAMM
unu 6e3 COOTBETCTBYHOLLMX
HaBbIKOB M OMblTa MOryT
UCMOJb30BaThb AaHHbIN Nprbop
TONbKO N0 NPUCMOTPOM MMM
nocse NoNyyYeHnst MHCTPYKLMM
no nosoay 6e30nacHoOro
Mcnonb3oBaHus npubopa u
0CO3HaHMS CBA3AHHbIX C 3TUM
onacHocTeil. He nossonsnte
LEeTAM urpatb ¢ nNpubopom.
He nossonsnte [AeTsMm

CaMOCTOATENIbHO BbIMOJHATD
0YUCTKY W 06CcnyXusaHue
npubopa.

eHW B KOem cnydae
He NONb3yUTECH
ANeKTPONPUOOPOM, ECTIN LLIHYP
NMATaHUS UK ANEKTPONPUOOpP
noBpeXxaeHol. B Takom
cnyyae crnefyeT 06paTuThCS B
aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHBIN
LIEHTP.

e HanpsixxeHne cet nuTaHus
LOJI)XHO COOTBETCTBOBATH
WHhOpMaLMK, yKa3aHHOW Ha
Tabnnyke € TEXHWYECKUMU
LaHHbIMM.

e[lnTanne anekTponpubopa
OOJIXXHO OblTb  3aLULLEHO
npefoxpaHutenem C
HOMWHANbHbIM TOKOM He
MeHee 16 A.

eHe nogkniyaunte
anektponpubop  4epes
Y ASMHUTEb.

e[lnd  npepynpexpeHus
nospexpneHns  kabens
cnefyeT ybeauTbCs, YTO OH
He 3acTpss, He NepPeKPYYEH 1
He ynupaeTcs B OCTPble Kpas
NOBEPXHOCTEM.
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BaXHble MHCTPYKUMM NO TeXHWKe 6e30nacHOCTH U
3aluTe OKpyXxaioLeii cpegpl

eHe npukacautecb K
anekTponpubopy unm ero
BUJIKE MPW BKITOYEHWUN, €CIK
Yy BaC MOKpbIE UK BaXHble

PYKM.
eHe HamaTbiBalTe LWHYP
nuTaHuMs Ha npubop npw
OTKJIKOYEHWUN OT CETU MUTAHUS.

eHe cnepyetr ybupatb
NbINECOCOM roproumne
BelecTea, a npu ybopke
CUrapeTHoOro nenna—cneayet
npeaBapuTenbHo ybeanTbes,
YTO OH OCTbI/.

eHe cneayetr ybupartb
NbIIECOCOM BOLY W Apyrue
XKWIK1E BELLECTBA.

eHeobxooumo 3awuwaTb
anekTponpuéop oT
BO3AEWUCTBUS 00X,
BNTAXXHOCTMN & TakXXe AepXKaTb
BAASIM OT UCTOYHMKOB Tenna.

e 3anpeLaeTcs nofib3oBaTbCs
anekTponpubopowm
BO B3PbIBOOMNACHBIX
MecTax " BONU3M
NErkoBOCNNAMEHSHOLLMXCS W
FOPHOYMX MaTepmanos.

e [lepes YNCTKOM 1 TEXHUYECKM
06CNY>XMBAHWEM OTKJTHOUNUTE
npubop OT 3NEeKTPUYECKON
CeTw.

e [1ns 0uMCTKM anekTponpubopa
unu ero Kabens He cnegyet
onyckaTb WX B BOLY.

eHeo6X0ANMO  perynspHo
NpoBEPSATb  COCTOSHMWE
WnaHra anexktponpubopa.
B cnyyae noBpexaeHuit
He clnejyeT WCMofb30BaTh
yCTPOMCTBO — 06paTUTECH B
aBTOPW30BAHHbIN CEPBUCHBIN
LIEHTP.

*HW B KOoem cnydyae He
pasbupainTe anexTponpruoop.

elilcnonb3ynTe TONbKO

OpuUruHasnbHble Aetanu wunu
[leTanu, PekoMeHA0BaHHbIe
MPOV3BOAUTESNEM.

eECnv nbiNecoc, B OCHOBHOM,
ucnonb3yetcd nna cbopa,
HanpuMep, LEMEHTHOU MbiNx
MM LUEMEHTHOro pacTBopa,
WHAMKATOP MblfN 3aropuTCS
paHbLLe, YeM 00bI4HO. B aTOM
cllyyae 3aMEHWUTE MeLIOK-
NbINecOOPHUK, faxe ecnv OH
MyCTOM.
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BaXHble MHCTPYKUMM NO TeXHMKe 6e3onacHOCTU U
3aluTe OKpyXxaioLeii cpegpl

eHe MCNONb3ynTe
anektponpubop bes
(PUNLTPOB, MOCKOJSIbKY 3TO
MOXEeT TMNpuMBECTU K €ro
NOBPEXAEHMUIO.

o[lpu ybopKe MbINECOCOM
necTHuY, anekTponpubop
LOJDKEH CTOATb  HUXe
nonb3oBaTens.

e XpaHuTe marepuan ynakoBKy
B HEOOCTYNHOM ANS AeTei
MecTe.

1.2 CootBeTcTBMe [lupekTuse WEEE
W yTUNM3aLumusa 0TX040B

[laHHbIA NprbOp He COAEPXKUT ONacHbIX
" 3anpeLUeHHbIX Martepuasnos,

yKa3aHHbIX B «[10M10)XeHNM 0 HAL30peE 3a
oTX04amu ANEKTPUYECKOr0 "
9NEKTPOHHOrO  060pPYLO0BaHUS»,  U3LAHHOMO
MWHUCTEPCTBOM MO OXpaHe OKpyXXatoLLei
Cpefbl 1 FOPOACKOr0 NnaHWMpoBaHus. [aHHoe
YCTPOWCTBO ~ YAOBNETBOPSieT  TpeboBaHusIM
[OvpekTuebl EC 06 0TXOfaX 3NEKTPUHECKOTO U
anexkTpoHHoro obopynosaHus (WEEE). 310
W3LeNe N3rOTOBJIEHO W3 BbICOKOKAYECTBEHHbIX
MaTepuanoB W KOMMOHEHTOB,  KOTOpbIE
NPUrofHbl Ans MOBTOPHOMO WCMOMb30BaHNS U
noanexar BTOPWU4HON nepepaboTke. B cBsi3n ¢
9TUM He CredyeT yTUIM3MpPOBaTb W3Lenue C
06bI4HLIMM BbITOBLIMI OTXOAAMM MO UCTEUEHUN
cpoka ero akcnnyartauun. Ero cnegyet chath B
NyHKT cbopa OTXOAOB 9MEKTPUYECKOrO U
3NEKTPOHHOr0 060pyAOBaHNS. 3a CBEAEHUSMM
0  MECTOHaxOXAEHWM  MyHKTOB  cbopa
06paTMTECh B MECTHbIE OpraHbl BnacTv. ChaBas
Ha nepepaboTky cTapble 6bITOBbIE NPUOOPLI, Bbl
NOMOraeTe COXPaHUTb OKPYXXAKOLYH Cpedy
MPUPOAHbIE PECYPCI.

1.3. UHdopmaums 06 ynakoske

YnakoBka npubopa W3roToBneHa W3
MaTepuanos, MPUrOLHBIX ans
BTOPWUYHOM 06pabOTKK, B COOTBETCTBIM
C  Hawumm rocyAapCTBeHHbIMM
3akoHamu. He Bbi6pacbiBaiiTe ynakoBOYHblE
Marepuanbl BMECTE C ObITOBbIMW UK ApYrUMM
otxofamu. OTHecuTe MX B MyHKTbl Mpuema
yNakoBOYHbIX ~ MATepManoB,  Yy4YpeXAeHHble
MECTHbIMI OpraHamu BnacTu.

Y,
e
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n Baw nbinecoc

2.1 0630p

1. TepenHss kpbika

2. 3apHas KpblLka

3. Perynatop MOLWHOCTW (TOMbKO B MOAEMM
BKS 1515)

4. Bobikntovarenb

5. KHonka HaMOTKM LHypa nuTaHus

6. LUHyp nutanHns

7. 3afHee Koneco

8. YHuBepcanbHas Hacazka Ans KoBpoB v nona
9. LWnanr

10. MnacTMaccoBble yANMHUTENbHbIE TPYOKN —
2 wr. (BKS 1510-BKS 1511) MeTannuueckas
Teneckonuyeckas Tpybka (BKS 1515)

11. HwxHss YacTb Kopnyca

12. MepefHuii ponvk

13. VIHankaTop 3anofHeHus nblnecoopH:

2.2 TexHnyecKue xapakTepucTUKu

HanpsixeHue : 220-240 B, 50/60 ru
Makc. MowWHOCTb : 1600 BT (BKS
1510-BKS 1511)

: 1800 Bt (BKS 1515)
EmkocTb nbinec6opHuka: 2,0 L
Papuyc peiicteus :8m
Macca HeTTO 1 3,9kr

[MpousBoanTenb ocTaBnsieT 3a Co60# npaso
Ha U3MEHEHWE TEXHWYECKUX XapaKTEPUCTUK U
KOHCTPYKUWK NU30enus.

3HaueHus1, 0TMeYeHHblE Ha MapK1pOBKe Ha BalUMX NPOAYKTaX Unu ApYyruxX NevaTHbIX AOKyMeHTax, NoCTaBAEMbIX C aToM MapKVIpOBKOlﬁY npeacraenawT
3HaYeHns, KoTopble Obinu nonyyeHbl B naﬁopaTopMﬂx B COOTBETCTBUW C COOTBETCTBYHLLMMM CTaHAapTamu. 3T 3HayeHus MOTyT U3MEHATLCA B

3aBWUCUMOCTY OT UCMOSb30BaHUA anGopa n yCJ'IOBI/II;I Opr)Ka}OIJ.leI;I cpenbl.
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n Hacagku u gpyrve npuHagneXHocTm

3.1 HasHayeHue uspgenus 3.4 NpuMeHeHne Hacaaok

[laHHblii neKTponpuGop npefHasHaued ans © Hacajka ans  koBpos M nona ¢
6bITOBOrO MCMONb30BAHMS W He NOAXomuT Ans  ABYXMO3MLIMOHHBIM nepekntoyarenemh

LLETUHHAA LLIETKA BblABUHYTA.
3.2 C6opka nbiiecoca

BcTaBbTe LUmaHr B rHE3L40 Ha Mblnecoce U
MPYXKMUTE ero 0 yropa.

2,

MonoxeHne 2: ANA YMCTKM KOBPOB MU
KOBPOBbIX MOKPbITUN, LUETUHHAs LueTKa
ybpaHa.

1

3.3 Teneckonuyeckas Tpybka
(Tonbko B Mogenu BKS 1515)
[MpncoeanHTe  TENECKOMMYeckyrd TPyoKy K
KOHLl Py4KM LLnaHra.

Teneckonuyeckas TpyoKa No3BoNseT YANMHATL
LNAHT [0 HY>KHOM [NNHbI.

e |lleneBas Hacaaka

MpenHasHaueHa Anst yaaneHust nbinu ¢ 06UBKY,
MEBESM, KHUT, LUTOP, PaM W OAEXbl.

Bce NPUHAANEXHOCTH

MOXHO  MPUCOEMMHATb  Kak N
[i] HEMOCPEACTBEHHO K pyuke

LUAIAHra, TaK U K TeNneckonn4yeckoi 5

TpyO6Ke.
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n Hacagku u gpyrve npuHagneXHocTm

3.5 YkazaHus no npuMeHeHuio

Mepen Hauyanom ybopKv NONHOCTBIO BbITSHUTE
WHYP MUTaHUS M MOAKIHOUMTE €ro K PO3eTke
ANEKTPUYECKON CeTH. YTOBbI CMOTaTb LUHYp
MUTaHWS!, BbIHBTE €70 U3 PO3ETKW M HAXKMUTE
KHOMKY HaMOTKM LUHypa.

3.6 OkcnnyaTauums

Bkrntounte nbinecoc,
BbIKITKO4aTernb

cnerka HaxaB

3.7 PerynupoBaHue MOLYHOCTH
BcacbiBaHus (BKS 1515)

MOLHOCTb  BCACHIBAHWS  MbINECOCa  MOXKHO
OTPEerynMpoBaTb ~ COOTBETCTBEHHO  Tumy
OYMLIAEMON  MOBEPXHOCTM € MOMOLLBIO
3NEKTPOHHOTO MOM3YHKOBOIO Perynstopa.

Ons  uMCTKM KOBPOB WAM rnagkux MosoB
(Mpamop, kadenb UMM kepamuyeckas nauTka
W T.NM.)  PEKOMEHZyeTCs  UCMoMb30BaTh
MaKCUMasbHYK) MOLUHOCTb  BCacblBaHus, a
ANS YUCTKW LUTOP M PYriX TOHKUX TKaHen —
MWHUMabHYHO MOLLHOCTb.

Kpome TOro, Ha pyyke LnaHra ecTb
MEXaHWYeCKNA PerynsaTop BCacbiBaHUs. Takum
06pa3oM, MOXHO Nerko W3MEHWTb MOLLHOCTb
BCacblBaHUs, NPOCTO MNEpefBUHYB MOM3YHOK
perynsTopa.

Mbinecoc / PyKOBOACTBO MO aKCMyaTaumum
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n Yxoa v yuctka

4.1 U\HavkaTop 3anonHeHus
nblnecoopHMKa

WHpMKaTOop 3anonHeH!s NbINeceopHNKa CIyXXUT
LNs TPeyrpexneHus 0 Heo6X0Z4uMOCTM
3aMeHbl  MELUKA-MbINecOopHMKAa UM 0
3aKynopyBaHum LUaHra.

=

4.2 3ameHa MelLKa-nbinec6opHuKa

YTo6bl  3aMeHUTb  OGYMaKHbId  MELLOK-
NbINECOOPHK, OTKpOWTE KPBILLKY
NbINecOOpPHOro 0TCeKa, MOTAHYB 3a pblvar.
BblHbTe fepxartenb MeLlKa-nbinecéopHuka
BbIOPOCHTE MCMOMb30BAHHBIN MELLOK. BeTaBbTe
B [JepXaTenb HOBbIA  MELLOK-MbINeCOOPHIK
W yCTaHOBWTE [JepxaTenb Ha MeCcTo B
NbINECOOPHbI OTCEK.

. N

10

3aKpomTe KpbILLKY 1 cherka npuxmuTe ee. Mpu
yb0pKe TOHKOAMCNEPCHBIX 3arpsi3HEHUiA, Takux
KaKk Myka WumM TambK, MELIOK-MbINeCOOpHNK
HE0OXOAMMO 3aMEHSTD Yalle.

[ns npepoTBpaLLEHNs HEMPUSITHBIX 3anaxoB
MELLIOK-NIbINECOOPHUK  CRIedyeT 3aMeHsiTh He
pexe [BYX pa3 B rof.

OTOT  nbiniecoc  060pynoBaH
3aLUMTHBIM MEXaHU3MOoM,
KOTOPbIA He MO3BONSET 3aKPbITh
KPbILKY MblNec6OpHOr0  0TCeKa,
€CMM  MELLOK-MbINeCOOpHIK  He
YCTaHOBJIEH.

(i

4.3 OunbTp ANA 3aWUTbI
anekTpoasurarens

Y1o6bl MPOANMTL CPOK CMy>6bl Mbinecoca
N 06ecneunTb 3alMTy  3MIEKTPOABUraTens,
HE0BX0ANMO cofepxaTb (UNbTP ANs 3auThl
9MeKTPOABUraTeNs B YNCTOTE.

Y106b!I poctatb  unbTp, OTKpOWTE
MbiNecOOpHbIi  OTCEK,  BblHbTE  MELLOK-
NbiNeCOOpHNK, a 3aTeM BbiHbTE Aepxarenb
cunbTpa.
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n Yxoa v yuctka

Ecnm ¢unbTp He 04eHb rps3HbIA, MPOCTO
yAANUTE U3 HErO MblJb.

Ecnv dounbTp cunbHO 3arpsisHeH, NpoMoiiTe ero
BPYYHYIO B XOJIOAHOM UNW TEnnon Bofe.

@VIJ'Ipr MO>XHO YyCTaHaB/iMBaTb B MblIECOC
TOJIbKO NOCNE MNOJTHOTO BbICbIXaHNA.

Mpn 3ameHe unbTpa cneaute 3a Tem, YToOb
OH 6bIN1 PACcMONOXeEH NPaBMUIbHO.

Hn B KOEM cnyyae He MoWTe
UNbTP B CTUPANbHON MaLLMHE W
He CyLunTe ero heHoM AN1s BOJIOC.

4.4 OunbTp BO3AYXOBbINYCKHOr0
0TBEpCTUA

CHUMUTE peLueTKy C3aaM MbiNecoca, BblHbTE
ry6uatblii (ounbTp W BbIMOWTE €ro, ecim OH
PSA3HbIA. OTOT PUIbTP CredyeT OunllaTh He
PEXe, YeM MOCMe VCMOMb30BaHUs 5 MELUKOB-
MbINECOOPHNKOB.

A\

4.5 MonoxxeHne npu BpeMeHHOW
0CTaHoBKe

BaxHoe 3amevanme Hu B koem
CrnyyYae He Nob3yiTech NpUopom
6e3 (unbTpa.

C  HWXXHEW  CTOPOHbI
9TOr0 Mbiniecoca €ecTb
yaobHas onopa, Ha
KOTOpOi B Ccny4ae
KOPOTKOrO nepepbiBa B
y6opke MOXHO
3aKpenuTb wnaHr. B
TakOM BUAe Mblecoc
MOXHO akkypatHo

ybpaTtb B CTOPOHY.

BcrasbTe pepxarens,
HafeTblil Ha LWnaHr B
MECTe MPUCOEANHEHMS
Hacagku, B nas Ha
0rope C3aAu nbinecoca

Mp1UnHONHApPyLLEHUS HOPMATbHON
paboTbl npubopa  (MOHMXKEHHAs
MOLLUHOCTb, HEOObIYHbINA LLYM Wi
nonHas 0CTaHOBKa) MOXeT OblITb
3aKynopuBaHue Hacafok, Tpy6ok
WK LUNaHra AMbo HeMCrpaBHOCTb
ANEKTPUYECKMX KOMMOHEHTOB.

lMpoBepbTe  HAcafkW,  MELLOK-
NbINECOOPHUK W PunbTp  Ans
3alUMTbI ANEKTPOABUraTens.

Ecnu  ycTpaHnTb  HeuWnpaBHOCTb
He yjanocb, o06paTuTeCh B

(DMPMEHHBII CEPBMCHbIA LIEHTP.

4.6 XpaHeHue

e Ecnn Bbl He nnaHupyeTe WCNonb3oBaTb
9NeKTponpubop B TEYEeHWe AMUTENbHOro
BpeMeHW, TO ero cnepyet XpaHuTtb
Hafnexatum 06pasoM.

e OTcoeaMHUTE CETEBOM LLUHYP Npubopa.

e XpaHuTe yCTPOMCTBO B HEJOCTYMHOM [Afis
LeTeil MecTe.

Mbinecoc / PyKOBOACTBO MO aKCMyaTaumum

39/86 RU



Molimo Vas, prvo procitajte korisnicki prirucnik!

PoStovani korisnice,

Zahvaljujemo Vam za kupovinu ovog Beko uredaja. Nadamo se da Cete dobiti najbolje
rezultate od svog uredaja, proizvedenog pomocu najsavremenije tehnologije visokog
kvaliteta, Molimo Vas, paZljivo proCitajte cijeli korisniCki priru¢nik i sve pratece
dokumente prije upotrebe uredaja i Cuvajte ga u slucaju da Vam zatreba ubuduce.
Ukoliko dajete uredaj nekom drugom, dajte i korisnicki prirucnik uz uredaj. PoStujte sva
upozorenja i informacije iz priru¢nika.

Objasnjenje simbola
U korisnickom prirucniku se koriste naredni simboli;

Vazne informacije i korisni savjeti za
upotrebu,

Upozorenje na opasnost po Zivot ili
oStecenjeimovine.

D Klasa zastite od strujnog udara.

Ovaj uredaj je napravljen u savremenim fabrikama u uslovima koji nisu Stetni po okolinu,

Usagladen sa WEEE regulativom. C € Ne sadrzi PCB.

Napravljeno uP.R.C
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Vazna uputstvai upozorenja za bezbjednosti okolinu

Ovaj dio sadrzi bezbjednosna
uputstva koja ¢e Vam pomoci

da se zastitite od rizika
povredivanja ili  oStecenja
imovine, Nepridrzavanje

uputstava Vam moze ponistiti
garanciju.

1.1 Opsta
bezbjednost

o Ovaj uredaj je usaglasen sa
medunarodnim standardima
bezbjednosti.

o Uredaj smeju koristiti djeca
starosti 8 godina i viSe, kao
| osobe sa redukovanim
fizickim, Culnim ili mentalnim
sposobnostima ili bez znanja
| Iskustva u upotrebi uredaja
samo ako se nalaze pod
nadzorom osobe odgovorne
za njihovu bezbjednost koja
im objasnjava bezbjedan
nacin upotrebe uredaja |
ako razumiju opasnosti koju
upotreba uredaja nosi sa
sobom. Djeca se ne smeju
igrati sa uredajem. Djeca ne
smeju Cistiti i odrzavati uredaj
ako su bez nadzora.

eNe koristite uredaj ako je
strujni kabl ili uredaj oStecen,
Kontaktirajte ovlasceniservis.

o \/rijednosti Vase strujne
mreze moraju biti iste kao u
informacijama o uredaju na
tipskoj ploCici uredaja.

e Napajanje uredaja zahtjeva

sigurnosnu  sklopku sa
osiguratem snage od
minimum 16A.

o Ne koristite uredaj prikljucen
na produzni kabl.

o Kako biste sprjecili oStecenja
strujnog kabla, pazite da se
ne pritiska, uvrce i ne trlja od
oStreivice.

o Ne dodirujte uredaj ili strujni
kabl i utikaC dok je ukljucen u
struju, a Vase ruke su vlazne
ili mokre,

eNe vucite za kabl kada
iskljuCujete uredaj iz struje.
Uvjek drzite za utikac,

eNe usisavajte zapaljive
supstance, a kada usisavate
pepeo cigareta, provjerite da
li je potpuno hladan.

42/86 BS
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Vazna uputstvai upozorenja za bezbjednosti okolinu

o Ne usisavajte vodu ili druge
tecnosti,

o Zastitite uredaj od kiSe, vlage
lizvora toplote.

eNikada ne koristite ureda]
unutar ili u blizini zapaljivih
mjesta ili materijala.

o |Skljucite uredaj iz struje prije
CiS¢enjaiodrzavanja.

o Ne uranjajte uredaj ili strujni
kabluvodu kada ga Cistite.

eRedovno provjeravajte
crijevo. Ne koristite ga ako
je oSteCeno | kontaktirajte
ovlasceni servis,

Ne  pokuSavajte
razmontirate ureda.

o Koristite samo originalne
djelove ili djelove koje je
preporucio proizvodac,

o Ako se uredaj Cesto koristi
Za Usisavanje prasine poput
cementa ili fuga mase,
indikator prasine ce se
ukljuciti ranije nego inace, pa
U tom slucaju zamjenite kesu
za prasinu, cak i ukoliko je
prazna.

da

o Ne koristite uredaj bez filtera;
moze Se ostetiti,

eKada usisavate stepeniSte,
uredaj se mora nalaziti ispod
korisnika,

o Ako Cuvate ambalazu uredaja,
drZite je van domasSaja djece.

1.2 UsaglaSenost sa WEEE
direktivom i bacanje starog
uredaja

Ovaj uredaj ne sadrZi Stetne i zabranjene
:g materijale navedene u “Regulativi za

superviziju elektricnih i elektronskih
m=lotpadnih uredaja” koju je izdalo
Ministarstvo za okolinu i urbano planiranje.
Usagladen je sa WEEE Direktivom. Ovaj uredaj je
proizveden od visoko kvalitetnih djelova |
materijala koji se mogu ponovo koristitii reciklirati,
Zato ne bacajte uredaj sa obi¢nim otpadom iz
domacinstva na kraju vjeka trajanja. Odnesite ga
na mjesto za prikupljanje reciklaznog elektritnog i
elektronskog otpada. Upitajte lokalne nadlezne za
VaSu oblast o ovakvim mjestima. Pomozite u
zastiti okoline i prirodnih resursa tako Sto Cete
reciklirati upotrebljavani uredaj.

1.3 Informacije o ambalazi

.‘ Ambalaza uredaja je proizvedena od
"‘ materijala koji se mogu reciklirati u skladu
sa nacionalnim requlativama o okruzenju.

Nemojte bacati ambalazu zajedno sa obitnim
otpadom iz domacinstva. Odnesite je na mjesto
odredeno od strane lokalne nadleZnosti na kome
se prikuplja ambalaza.

Usisivac / Korisnicki prirucnik
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Vas usisivac

2.1 Pregled

6
7
12
1. Prednji poklopac 2.2 Tehnicki podaci
2. Zadniji poklopac
3. Requlatorsnage (BKS 1515) N
4, Dugme On/Off Napajanje
5. Dugme za namotavanje kabla 220-240V~,50/60Hz
6. Strujnikabl Max snaga: : 1600 W (BKS 1510-
7. Zadniji totkici BKS 1511)
8. Nastavak za tvrdu podlogu/tepih )
9. Crijevo . :1800 W (BKS 1515)
10, Plastitni produzni nastavci, 2 komada (BKS Kapacitet posude
1510-BKS 1511) ili Metalna teleskopska cijev  za pradinu 1 20L
(samo BKS 1515) Domiet usi i3 .8
11 Donji dio kuciéta omjetusisavanja :om
12. Rotirajuci totkici Neto masa :39kg

13. Indikator pune kese za praSinu

Proizvodac zadrZava pravno na tehnicke izmjene |
promenu dizajna.

0znake na uredaju ili vrijednosti navedene u dokumentaciji koju ste dobili uz uredaj su vrijednosti dobijene u laboratorijskim uslovima
i uz relevantne standarde. Ove vrijednosti se mogu razlikovati u zavisnosti od upotrebe uredaja i uslova u okruZenju.
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H Kako se koristi

3.1 Namjena uredaja 3.4 Upotreba nastavaka za
Uredaj je dizajniran za upotrebu u domacinstvu | CIvscenJe . .

nije pogodan za industrijsku upotrebu. ¢ (etkazatepih/parket sa dva poloZaja

3.2 Sastavljanje usisivaca PoloZaj 1: Za CiS¢enje tvrdih podova izvucite
Umjetnite crijevo u otvor na usisivaCu i utisnite ga dlacice.

Sto je dublje moguce.

RIS

1

PoloZaj 2: Za Cis¢enje tepiha i prostirki uvucite

3.3 Teleskopska cijev (samo diatice.

model BKS 1515)

Postavite teleskopsku cijev na kraj rutice za
drZanje crijeva.

Teleskopski nastavci omogucavaju da se crijevo
produZi na potrebnu duZinu.

e Uskinastavak

Idealan za usisavanje prasine sa tkaning,
namjeStaja, knjiga, zavesa, ramova za slike i odece.

Svi nastavci za usisavanje se mogu N
povezati direktno na rucicu na crevu
ili na teleskopski nastavak. 5

Usisivac / Korisnicki prirucnik 45/86 BS



H Kako se koristi

3.5 Instrukcije

Prije upotrebe uredaja izvucite do kraja strujni kabl
i ubacite utikaC u uti¢nicu. Da biste namotali strujni
kabl, izvucite utikat iz struje i pritisnite dugme za
namotavanje kabla,

3.6 Rad uredaja

Da biste ukljucili uredaj, nezno pritisnite dugme
ON/OFF.

3.7 Regulisanje snage
usisavanja (BKS 1515)

Okrenite requlator kako biste elektronski podesili
snagu usisavanja prema vrsti povrsine koju
usisavate.

Maksimalna snaga usisivata se moZze koristiti
za usisavanje praSine sa tepiha ili tvrdih podova
(mermer, keramika, ploCice itd), a manja snaga
se koristi za usisavanje zavjesa ili drugih laganih
tkanina.

Rutica na crijevu takode posjeduje i mehanicki
requlator za podjeSavanje snage usisavanja.
To Vam omogucava da brzo prilagodite snagu
usisavanja i vrlo se praktitno koristi, tako Sto se
jednostavno pomjera u stranu,
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n Pripremai koriS¢enje

4.1 Indikator pune kese za
prasinu
Indikator pune kese za prasinu obavestava kada je

potrebno zamjeniti kesu za prasinuili je crijevo za
usisavanje zapuseno.

4.2 Zamjena kese za prasSinu

Da biste zamjenili kesu za praSinu, povucite
polugu za otvaranje odjeljka sa kesom i podignite
poklopac. Skinite drzaC kese za prasSinu i bacite
napunjenu kesu. Stavite novu kesu umjesto stare
i vratite drZat kese za prasinu na svoje mjesto u

odeljku.
:

10

Zatvorite poklopac blagim pritiskom. Trebalo bi da
testomjenjate kesu za praSinu kada usisavate fine
Cestice prasine poput bradna, talka itd. Kako se u
usisivatu ne bi pojavili neprijatni mirisi, mjenjajte
kesu za praSinu najmanje dva puta godisnje.

Uredaj  posjeduje  sigurnosni
mehanizam koji spreava da se
poklopac odjeljka za kesu za prasinu
zatvori ako kesa za praSinu nije na
svom mjestu.

(i

4.3 Filter za zastitu motora

Kako biste produZili vijek uredaja i zatitili motor,
vazno je da filter za zasStitu motora bude Cist.

Da biste pristupili filteru otvorite odjeljak za
prasinu, izvadite kesu za praSinu i skinite nosac
filtera,

Ako filter nije previse zaprljan, moZete samo
otresti prasinu sa njega.

Ako je filter dosta prljav, operite garu¢no u hladnoj
ili toploj vodi.

Proverite da li je filter potpuno suv prije nego $to
ga vratite na svoje mjesto u uredaj.

Usisivac / Korisnicki prirucnik

47/86 BS



n Pripremai koriS¢enje

Kada vracate filter, provjerite da li je pravilno

namjeSten.

Vazno: Nikada ne perite filter u
A ve$ masini i ne susite ga fenom za
kosu.

4.4 Filter naizlazu za vazduh

Skinite reSetku sa zadnje strane, izvadite
sunderasti filter i oCistite ga kada se zaprlja.
Trebalo bidaistite ovajfilternasvakih 5 promjena

kese za prasinu.

VazZno:
usisivat bez postavljenog filtera.

Nikada ne ukljucujte

4.5 polozaj “€uvanja”

Uredaj ima bazu za
stajanje na dnu, ¢ime je
moguce bezbjedno
Cuvanje U uspravnom
poloZaju. Ako na kratko
prekidate  usisavanje,
uredaj ima  zgodan
sistem za “parkiranje”
crijeva.

Ubacite polugunazglobu
na Cetki za usisavanje na
dno uredaja. Ubacite
polugu na zglobu Cetke u
kuciSte na djelu baze za
parkiranje  sa  zadnje
strane uredaja.

A\

Vazno: Kvar uredaja (mala snaga
usisavanja, neobicni  zvukovi ili
uredaj ne radi) moZe biti posledica
zapuSenih nastavaka za usisavanje
ili crijeva, kao i kvar elektricnih
komponenti,

Proverite nastavke, kesu za prasinu i
filter za zaStitu motora.

Ako to ne reSi problem, odnesite
uredaj do najblizeg ovlad¢enog
servisera

4.6 Cuvanje uredaja
o Ukoliko ne planirate da koristite uredaj duze

vrijeme, paZljivo ga ostavite.

o Izvucite utikaC iz struje.
* QOstavite uredaj na mjesto van domjeta djece.
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Be Monume, NpBUH NpoyYMTajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynoTpe6a!

MounTyBaH KOPUCHUKY,

Bu 6narogapume 3a kynysareTo Ha 0Boj Beko ypen. Ce HageBame fieka Ke ro
f06ueTe HajLobPOTO 0f BALUMOT ypes, NPOM3BELEeH CO MOMOLL Ha HajcOBPEMeHaTa
TEXHONOrMja Co BUCOK KBANMTET. Be MOnMMe, BHUMATENHO NPOYMTajTe ro LenoTo
ynaTCcTBO 3a ynoTpeba 1 cuTe NponpaTHW JOKYMEHTU Npej ynoTpebara Ha ypeaoT
W YyBajTe ro BO cny4aj Aa Bu 3atpeba Bo uaHuHa. [okonky ro gaearte ypenot
Ha HeKoj Apyr, Aajte My ro u ynartcteoto 3a ynotpeba. louutysajTe v cute
npesynpeayBarba v MHopMaumny o ynaTcTBOTO.

O6jacHyBare Ha cumbonuTe
0 ynatCTBOTO 3a yn0Tpe6a Ce Kopuctat cnefHuBe cumbonu:

BaXxHu nHbopmaLmm 1 KopucH
COBETY 3a ynoTpeda.

MpedynpeLyBarbe Ha onacHocT
M0 XXMBOT WU/K 3a OLUTETYBakE Ha

MMOT.

D Knaca Ha 3awwTuTa 04 CTpyeH yaap.

OBoj ypen HanpaBeH e BO coBpeMeHn thabpuki BO YCIOBM KOW HE CE LITETHU 3@ XXWBOTHATA CPeamHa

YcornaceH co WEEE perynaTusa He conpxu PCB.
HanpaseHo 8o P.R.C.
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BaxxHu ynaTcTBa U npeaynpeaysata 3a 6e3beaHocTa U

XUBOTHATa cpeauHa

OBoj aen conpxxu 6e36e4HOCHN
ynatcTea Kou Ke Bu nomorHat
[a Ce 3aWTUTUTE 0 PU3UKOT
0L NOBPEaU Wi OLITETYBare
Ha UMOT.

HenounTtysareTo Ha
ynaTtcTBoTO 3a ynotpeba, Moxe
a Bu ja noHuwTv rapaHumjara.

1.1 OnwTa 6e36egHoCT

*(0BOj ypepn ycornaceH e co
MeryHapoHWUTE CTaHAapam 3a
6e36enHocCT.

*Ypenot cMear fa ro kopucrtar
[elia Ha Bo3pacT 04 8 roanHu
W Harope, Kako ¥ nuua co
HaMasneHn OU3NYKK, CEH30PHM
WX MEHTANTHU CNOCOBHOCTM,
unn 6e3 3Haere M UCKYCTBO
BO ynoTpebata Ha ypeamoT
caMo ako ce nojf Haasop Ha
Nvue 0LroBOPHO 3a HUBHATa
0e36€4HOCT KOEe UM T0
06jacHyBa CUTypHUOT HAYMH Ha
ynotpeba Ha ypenoT v LOKOSKY
rm pasbupaar OnacHoOCTUTE
Kou ynotpebarta Ha ypepot
rv Hocu co cebe. [leuata He
cMeaT fJa urpaat co ypegor.
[leuara He cmear aa ro yucrat
W OApXXyBaaT ypenoT LOKOMKY
ce 6e3 Haasop.

eYpenot He cMmee pa ce
KOPWUCTY OKOJIKY C€ OLUTETEHM
kabenot 3a cTpyja uiu
ypenot. KoHTakTupajte ro
OBJIACTEHNOT CepBHC.

eBpepnHocTute Ha Bawara
MpeXxa Mopa Aa éupat ucTm
Kako BO WHQopmauuuTe
3a ypemoT Ha nnoykara co
creumdukaumm Ha ypenor.

e3a HanojyBarwe Ha ypenoT
notpebeH e 6e36enHOCEH
npekunHyBsay, co ocurypysau
Ha cuia co MUHUMYM 16A.

* YpenoT He CMee ia Ce KOPUCTH
NPUKNYYeH Ha MPOLONXKEH
Kaben.

® 3a a cnpeynTe OLTETYBaHE
Ha kabenot 3a cCTpyja,
BHMMAaBajTe UCTMOT [a He Ce
npuTucka, 3anneTkysa v fa
He ce Ao6nMXyBa OO OCTPH
pabosw.

eYpenot, kabenoT 3a CTpyja
MK NPUKNYYOKOT Aofeka e
BKNy4YeH BO CTpyja He cMear
[a ce fjonupaar COo BJlaXKHM
paue.

[NpaBocMykarnka / YnatcTso 3a ynoTtpeba
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BaxxHu ynaTcTBa U npeaynpeaysata 3a 6e3beaHocTa U

XUBOTHATa cpeauHa

eHe Breyete ro kabenot
Kora ro ucknyvysate ypefnot
oA cTpyja. Cekoraw gpxeTe
ro 3a MPUKYYoKoT.

eHe uuctetTe 3ananusu
Martepuu, a Kora Ke BLUMyKaTe
nenen o4 uurapw, npoBepeTe
[anu e LenocHo n3nageH.

eHe yucteTe BOMA WK Apyru
TEYHOCTW.

e3awrTeTeTe ro ypeaoT 04
LOXA, Bnara u u3BOp Ha
TONMHA.

® YpeoT He CMee [ia Ce KOpUCTH
BO 6NnM3nMHa Ha 3ananusu
MecTa U Martepujany.

e[lpes  uuCTEeHETO U
OAPXYBAHETO UCKNyYeTe ro
YPenoT oA CTpyja.

® YpenoT unu kabenort 3a cTpyja
He CMee fa ce MnoTonysa BO
BOJla KOra ce Y1CTm.

ellpeBOoTO MOpa PpefoBHO

fa ce nposepyBa. He
CMee [la Ce KOpWUCTW aKko e
OLUTETEHO, KOHTAKTUPajTE o
OBJIACTEHMOT CEPBHC.

eHe o6uaysajTe ce pa ro
Pa3MOHTUpaTe YPeLoT.

e KopucTeTe camo OpurmHasHu
LENOBW WU [eNI0BM KO U
npenopavasn npou3BoAUTENOT.

® AKO ypeaoT YeCTO Ce KOPUCTY
3a 4YNCTEHE Ha npaLinHm,
Kako LTO CE LEMEHT WK
dyra macw, uHaMKaTopoT 3a
npaB Ke Ce BKNy4u MopaHo
0Z B00OOMYaEHOTO, Na BO TOj
cllyyaj 3aMeHeTe ja kecaTa
3a npas, Aypu U AOKOMKY €
npasHa.

* Ype 0T He CMee Ja ce KOpUCTm
6e3 quntep; MoXe fAa ce
OLLTETW.

eKora ce umuctar ckanu co
npaBocMykankata, ypeaoT
Mopa [a Ce Haora nop
KOPUCHKOT.

* Ako ja uyBaTe ambanaxkara Ha
YPemnoT, YyBajTe ja Ha MecTa
HeAOoCTanHu 3a feua.
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BaxxHu ynaTcTBa U npeaynpeaysata 3a 6e3beaHocTa U
)XMBOTHATa cpeAuHa

1.2 YcornaceHocT co WEEE
AMpeKTMBaTa U 0TCTpaHyBame Ha
cTapvoT ypea

OBOj ypenL He COLPXW LUTETHU W
EsaﬁpaHeTm Matepujanm HaBedeHW BO

“Perynatusata 3a cynepsuanja Ha
€NEeKTPUYHM U eNEKTPOHCKW Ypean 3a
oTnag” w3gajeHa on MuHuCTEpCTBOTO 3a
XMBOTHA CpefMHa ¥ NPOCTOPHO MiaHvparse.
YcornaceH e co WEEE [upektvsata. OBoj ypea
NPON3BELEH € 0 BUCOKO KBASITETHW JEN0BU U
Marepujani Kon MoXxe MOBTOPHO ia Ce KopucTart
W peumknupaart. 3atoa ypemoT He CMee Aa ce
OTCTpaHyBa CO  OBMYHMOT ~ OTmag 04
LOMaKMHCTBOTO Ha KPajoT Ha paboTHMOT Be.
OpHeceTe 1o Ha MECTOTO 3a cobupare Ha
PELMKNAXEH —ENeKTPUYeH W eNEeKTPOHCKM
oTnag. PacnpalwajTe ce kaj nokanHuTe BRacTu
3a BawmoT peoH 3a oBue mecTa. MomorHeTe BO
3aWwTnTata  Ha KMBOTHATa  CpeavHa v
NPMPOLSHMTE pecypcM Taka WTo Ke ro
peunknupare ynoTpe6eHnoT ypes.

1.3 Undopmauum 3a ambanaxara

sy Amb6anaxara Ha ypenoT npoussefeHa
L " e 04 MaTepujanM KoM MOXe fAa ce

peuMknuMpaatr  BO  COrMAcHOCT €O
HaLMOHanHUTe perynaTueu 3a
XWBOTHATa cpeauHa. AMbanaxara He cMee Aa
Ce 0TCTpaHyBa 3aefHO CO 0O6MYHMOT OTNag 04
HoMakuHcTBOTO. OfHeceTe ja Ha MECTOTO
OLPELEHO 0ff CTPaHa Ha NOKaNHUTe BNacTu Ha
Koe ce cobupaat ambanax.
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n TexHUYKU cneumdukaumm

2.1 MNpernen

6
7
12
1. TpexaeH kanak 2.2 TexHU4KU noaaToLM
2. 3apeH kanak
3. Perynatop Ha cuna (BKS 1515) .
4. Konue On/Off HanojyBare
5. Konue 3a HaMOTYBatbe Ha kKabenot 220-240 V~, 50/60 Hz
6. Kaben 3acTpyja Makc cuna: : 1600 W (BKS 1510-
7. 3apHv Tpkana BKS1511)
8. Tpogomxexue 3a TBpAa NOANOra/ Tenmx .
9. Lipeso : 1800 W (BKS 1515)
10. MnacTvymM npofoxeHmja, 2 napuntba (BKS — KanauureT Ha cafiot
1510-BKS 1511) mmm MetanHa Teneckoncka  3a mpas :20L

LieBka (camo BKS 1515) )
11. [oneH fen Ha KyKULWTeTo flomeT Ha BluMyKyBatse : 8m
12. PoTupauku Tpkana Heto maca :3,9kg
13. MHavkaTop 3a nonHa keca 3a npas

Mpou3BOAMTENOT O 3aApXKyBa NMpaBoOTO Ha
TEXHUYKM NPOMEHM 1 Ha MPOMEHN Ha AU3ajHOT

(O3HaKkuTe Ha yPe#oT Ui BPeAHOCTUTE HaBeEH! BO AOKyMEHTaUmjaTa Koja ja Jo6MBTE CO YPeAoT Ce BPeAHOCTI JOGUeHH BO J1a60paTopucky
YCTIOBM CO peneBaHTHM cTaHgapau. OBue BPEAHOCTM MOXe Za Ce pasnuKyBaaT BO 3aBMCHOCT OZ ynoTpefara Ha ypesoT, YCroBuTe
OMKPY>KyBAHETO.
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n Kako ce kopucTu

3.1 HameHa Ha ypepoT 3.4 YnoTpeba Ha npoAoNKeHUeTo 3a

Ypenor € [m3ajHvpaH 3a  ynoTtpeba BO HucTerbe

JOMaKWHCTBOTO M HE e CooABeTeH 3a © YeTka 3a Tenux/napkeT CO ABE NONOXOU
nHaycTpucka ynotpeba.e used in houses, and is
not fit for industrial use.

Monox6a 1: 3a uuctetbe Ha TBPAM MOAOBM
WU3BneYeTe v BnakHeHuaTa.

3.2 MoHTUpare Ha NpaBoCMyKankara

CraBeTe ro LPEBOTO BO OTBOPOT Ha
npaBocMykankata — KOfKy — LITO  MOXeTe
noanaboko.

RIS

Monox6a 1: 3a uucTetbe Ha Temucu w
1 MPOCTHPKKM COBEPETE MM BNakHEHUaTa

3.3 Teneckoncka ueBka (camo
moaenot BKS 1515)

MocTaBeTe ja Teneckonckata LeBka Ha
KpajoT Ha paykaTa 3a [pXere Ha LpeBoTo.
TeneckomnckuTe NPOAOMKEHMja 0BO3MOXYBaaT
UpeBOTO fJa Ce MpoJOMmKM Ha noTpebHaTa
LOMKMHA. 4

e TecHo NpoLOoJKEHNE

VimeanHo e 3a 4iCTerE Ha MpaB 04 TKAEHWUHM,
Meb6en, KHUMW, 3aBECU PaMKK 3a CIvku v obreka.

CuTe NpOLOMKEHMjA 38 YMCTEHE
MOXe fAa Ce noBp3aT AMPEKTHO
Ha pavkara Ha LpeBOTO WM Ha

TENECKONCKOTO NPOAOIIKEHNE.
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n Kako ce kopucTu

3.5 UHcTpyKuum

Mpeg ynoTpeba Ha ypeoT M3BNEYETE 1O A0 KPaj
kabenoT 3a CTpyja ¥ CTaBeTe ro NPMKIY4OKOT BO
SUHMOT NPUKIy4oK. 3a 4a ro HamoTaTe kabenot
3a CTpyja, U3BNeYeTe ro NPUKNYHOKOT 0f CTpYja
M NPUTUCHETE IO KOY €TO 3a HaMOTyBake Ha
Kabenor.

3.6 PaboTa Ha ypepoT

3a [ia ro BKNy4MTe ypenoT, HEXHO NPUTUCHETE
ro konyeto ON/OFF

3.7 Perynupare Ha cunata Ha
BlMYKyBare (BKS 1515)

CBpTeTe ro perynatopoT 3a Aa ja nojecute
eNEKTPOHCKM cunaTa Ha BLUMYKYBake Cropes
BMAOT Ha NOBPLLMHATA LLUTO ja YACTHTE.

MakcumanHaTa cuna Ha npasBocMykankarta
MOXe fia Ce KOPUCTW 3a YMCTEHEe Ha Npas 0f
TEnucy Unu TBPAK NOLOBM (MepMep, Kepamuka,
M0YKN UTH.), @ NOManarta cuna ce KopucT 3a
YACTEHE Ha 3aBECU UK IPYTU NIECHU TKAEHWUHN.
Paykata Ha LpeBOTO MCTO Taka Mocemysa
M MexaHWyku perynatop 3a perynuMpare Ha
cunata Ha BLUMYKYyBahe€. Toa Bwu 0BO3MOXYBa
0p30 Aa ja NpunaroAnTe cunata Ha BLUMYKYBare
MPakTU4HO Ce KOPWUCTWM, edHOCTABHO Ce
NOMeCTyBa Ha CTpaH.
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n UYucterwe U ogp)xyBame

4.1 UHavkaTop 3a nonHa Keca 3a
npas

WHovkaTopoT 3a momHa keca 3a npas Be
W3BECTyBa Kora € MOTPebHO fJa Ce 3aMeHu
KecaTa 3a npaB UM Kora € LPeBOTO 3a YNCTEHE
3anyLeHo.

4.2 3ameHa Ha Kecara 3a npas

3a Aa ja 3ameHuTe Kecata 3a npas, NOBJEYETE
ja paukata 3a oTBapare Ha OAAENoT CO
Kecata ¥ MOAWrHeTe ro kanakoT. M3sapete
ro ApXauoT Ha KecaTa 3a npas W OTCTpaHeTe
ja HanonHetata keca. CtaBeTe HOBa keca W
BpaTeTe ro ApXauoT Ha KecaTa 3a npas Ha
CBOETO MECTO BO Nperpaaara.

. N

10

3aTBopeTe ro KanakoT CO HEXHO MPUTUCKaHE.
MeHyBajTe ja 4ecTo kecata 3a npas Kora
YUCTUTE (DUHM YECTUYKM Ha MpaB Kako LUTO
ce OpalHo, nyapa WTH. 3a 4a He ce nojaeat
HeMpujaTHM  MUpMCU  BO  MPaBOCMyKankara,
KecaTa 3a npaB MeHyBajTe ja HajMarky fBa natw
FOAMLLHO.

Ypenot uva CUrypHOCEH
MexaHu3am Koj crpeyyBa KanakoT
Ha OAJenoT 3a Kecarara 3a npas
[a Ce 3aTBOpM aKo KecaTara 3a
npas He e Ha CBOETO MECTO.

(]

4.3 duntep 3a 3awWITUTa HAa MOTOPOT

3a za My ro npofonxuTe paBoTHUOT BeK Ha
yPEenoT 1 3a fia ro 3alTUTUTe MOTOPOT, BaXHO
e UNTepoT 3a 3alWTuTa HA MOTOPOT Aa buae
YMCT.

3a pa pojoete [0 (hunTepoT OTBOpPETE TO
0[leNoT 3a Nnpas, M3BafeTe ja kecaTa 3a npas U
n3BafeTe ro HocauoT Ha (hUnTepoT.

AKo UNTEpoT He € MpemMHOry UM3BasKaH,
MOXeTe Camo fia ja UCTpeceTe npalumHaTa of
Hero.

[NpaBocMykarnka / YnatcTso 3a ynoTtpeba
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n UYucterwe U ogp)xyBame

Ako e (unTepoT M3BankaH, U3MujTe ro pavHo
BO nagHa unu Tonna Boga. IpoBepeTe ganv e
hunTepoT KOMMETHO CYB NPEeA Aa ro Bpatute
Ha CBOETO MeCTO BO ypeoT.Kora Ke ro Bpatute
(UNTepoT, NpoBepeTe fhanM e MPaBuIHO
HamecTeH.

A\

4.4 dunTep Ha U3Ne30T 3a BO3AYX

BaxxHo: OunTepoT Hukoraw He
CMee fia Ce nepe BO MallMHa 3a
rnepetbe 1 He cMee a Ce CyLun Co

(eH.

M3BageTe ja peweTkata OA 3afHaTta CTpaHa,
“3BaJETE ro CYHI'ePeCTUOT PUITEP M UCUUCTETE
ro kora Ke ce usasanka. Ountepot 6u Tpebano
[a Ce YMCTW Ha Cekon 5 MpoMeHu Ha kecaTta 3a
npas.

A\

4.5 MNonoxb6a “yysare”

BaxHo: [MpaBocMykankarta
HMKOTal He CMee fa Ce BKIyYw
6e3 nocTaBennoT hunTep.

Ypenot uma 6asa 3a
CTOEHE Ha [AHOTO, CO
WTO € OBO3MOXEHO
6e3beHo uyBare BO

ucnpaseHa  Monoxoa.
Ako Ha KpaTko
npekuHeTe co

paboTaTa, ypenot uMa
KOPUCEH cCuUCTEM  3a
“napkuparse” Ha LpeBoTo.

CraBeTe ja paykaTa Ha
3rnoboT Ha YeTkaTa 3a
BLUMYKYyBare Ha [HOTO
Ha ypegpoT. CtaBeTe ja
paykara Ha 3rnobot Ha
YyeTkaTta BO KyKVILLITeTO
Ha fienoT og 6asaTa 3a
napkuparbe 0fy 3afHata
CTpaHa Ha ypezoT.

BaxHo: [edextor Ha ypenoT
(Mana cuna Ha BLUMYKyBarbe,
HEOOUYHM 3BYUWM WM YpedoT He
paboTh) MOXe fAa ce HOKM Ha
3aTHaTMTE  MPOAOIKEHWja  3a
UNCTEHE WUNM HA LPEBOTO, Kako v
nopazn fedexT Ha eNekTPUYHUTE
KOMMOHEHTH.

A\

lMpoBepeTe M NpOAOMKeHujaTa,
Kecata 3a npas U punTepoT 3a
3alwTuTa Ha MOTOpOT. [loKonKy Toa
He ro peLwn NpobneMoT, OfHECETE
r0 YpemoT [0  Haj6rmckuoT
0BNaCTEH CEPBHUCE.

4.6 Yysare Ha ypefoT

e [loKONKy He MnaHupaTte fAa ro KopucTuTe
ypenoT Ha MOJoNro Bpeme, BHAMATENHO
0CTaBeTe ro0.

e [|3BneyeTe ro MpUKIy4YoKOT O SWUAHMOT
MPUKITYYOK.

e OcTaBeTe ro ypeAoT Ha MecTa HefoCTarHu
3a fela.
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Ju lutemi, sé pari lexojeni udhézimin pér pérdorim!

Té nderuar klient,

Ju falénderojmé pér blerjen e késaj pajisje Beko. Ne shpresojmé se Ju do té merrni
mé té miré nga pajisja Juaj, e prodhuar duke pérdorur teknologjiné mé té fundit té
kualitetit té larté. Ju lutem lexojeni me kujdes téré udhézimin pér pérdorim dhe té
gjitha dokumentet shogéruese para se ta pérdorni pajisjen dhe ruajeni até né rast se
do té keni nevojé pér até né té ardhmen. N& qofté se ia jepni pajisjen Tuaj dikujt tjetér,
jepeni edhe udhézimin pér pérdorim me pajisjen. Ndigini té gjitha paralajmérimet dhe
informacionet nga udhézimi.

Shpjegimiishenjave
Né udhézimin pér pérdorim pérdoren shenjat e méposhtme:;

Informacionet e réndésishme dhe
késhillat e dobishme pér t'u pérdorur,
Paralajmérimii rrezikut pér jetén ose
démtimin e pronés,

D Kategoria e mbrojtjes pér goditjet
elektrike.

O

Kjo pajisje éshté prodhuar né fabrika moderne né kushtet gé nuk jané té demshme pér mjedisin

Né pérputhje me rregullimin WEEE. Nuk pérmban PCB.
Prodhuar né PR.C.
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1 Udhézimet e réndesishme dhe paralamérimet pér

siguriné dhe mjedisin

Kjo pjesé pérmban udhezimet
pér sigurine gé do tju
ndihmojné t€ mbroheni nga
|éndimi | vetés apo demtimi |
pronés. Mosndjekja e ketyre
udhézimeve do té bege e
pavlefshme cdo garanci.

Mosndjekja e kétyre
udnézimeve pér pérdorim do té

1.1 Slgurlae
pérgjithsme

oKjo pajisje éshté ne
perputhje me standardet
ndérkombétaretésigurisé

*Kjo pajisje mund té pérdoret
nga fémijét ne moshen 8
vjecare dhe mé té medhen,
dhe nga persona me aftésite
fizike, ndijore apo mendore
gé nuk jané té zhvilluara
plotésisht apo ge kané
mungesé njohurie dhe
eksperience me pérdorimin
e pajisjes vetem me kusht
gé ata té jené te mbikeéqyrur
Nga ana e persones e eshte
DErgjegjés per siguriné e

tyre dhe cila ua shpjegon
atyre menyrén e sigurt pér
perdorimin e pajisjes dhe
nese i kuptojné rreziget gé
péerdorimi | pajisjes mbart.
Femijet nuk duhet té luajne
me pajisjen. Nuk duhet té
kryhen puné pastruese
apo mirembajtja nga ana e
fémijéve pérvec rasteve kur
ata jané té mbikeqyryr nga
dikush.

eMos e pérdorni pajisjen
nése kablloja elektrike ose
pajisja jané té demtuara.
Kontaktojeni  servisin
autorizuar,

oVlerat e rrjetit Tuaj duhet
té jené té njejta si ne
informacionet pér pajisjen né
pllakén e specifikimeve,

e Furnizimi i pajisjes me energji
kérkon njé aparat te sigurise
me njé siguresé me fugine
nga se paku 16A.

eMos e pérdorni pajisjen qé
eshté lidhur me njé kabllo
zZqjatuese,

Fshesé me korrent / Udhézim pér pérdorim
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1 Udhézimet e réndesishme dhe paralamérimet pér

siguriné dhe mjedisin

o Per te parandaluar demtimet
e kabllos elektrike, kujdesuni
qé té mos shtypet, paloset
dhe gé té mos féerkohet
kundér teheve té mprehta.

eMos e prekni pajisjen ose
kabllon elektrike dhe spinén
kur éshté lidhur me rrymén,
dhe kur duart e Juaja jané té
lagura.

eMos e terhigni kabllon kur
shkeputni pajisjen nga rryma.
Gjithmoné kapeni spinén.

eMos i thithni materialet té
djegshme, dhe kur po e thithni
hirin e cigareve, sigurohuni se
ai éshté plotésisht i ftohté.

* Mos e thithni ujin ose léngje
teé tjera,

o Mbrojeni pajisjen kundér shiut,
lagéshtine dhe ngrohjes.
 Mos e péerdorni kurré pajisjen
né ose afér vendeve apo
materialeve t€ djegshme,

o Shképuteni pajisjen nga
rryma para pastrimit dhe
mirémbajtjes.

*Mos e zhytni pajisjen ose
kabllon elektrike né ujé kur e
pastroni,

eKontrollojeni  zorrén
rregullisht. Mos e pérdorni
até nése eshté e démtuar
dhe kontaktojeni servisin e
autorizuar.

e Mos u pérpigni ta cmontoni
pajisjen.

ePérdorni vetém pjesét
origjinale apo pjesét e
rekomanduara nga prodhuesi.

eNEse pajisja po pérdoret
shpesh pér pastrimin e
pluhurit sic jane cimento ose
llac pér mbushije, indikatori i
pluhurit do té ndizet mé herét
se zakonisht, dhe ne até rast
duhet ta zevendésoni gesen
péer pluhurin, edhe kur ajo
eshté bosh.

*Mos e pérdorni pajisjen pa
filtrin, mund té démtohet.

o Kur i pastroni shkallét, pajisja
duhet té ndodhet poshté
pérdoruesit,
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1 Udhézimet e réndesishme dhe paralamérimet pér

siguriné dhe mjedisin

eNése ruani ambalazhin e

pajisjes, mbajeni até né njé
vend ku fémijét nuk mund ta
kapin.

1.2 Pérputhje me direktivén
WEEE dhe hedhja e pajisjes sé
vjetér

Kjo pajisie nuk pérmban materiale té
E rrezikshme dhe té ndaluara qé jané té

pércaktuara né  “Rregulloren  pér
mbikéqyrjen e mbeturinave té pajisjeve
elektrike dhe elektronike”, té I8shuara nga
Ministria e Mijedisit dhe Planifikimit Urban.
Pérputhet me direktivén WEEE. Kjo pajisje éshté
prodhuar nga pjesét e kualitetit t& larté dhe
materialet té cilat mund té ripérdoren dhe
riciklohen. Pra, mos e hedhin pajisien me
mbeturinat shtépiake né fund té jetés sé saj.
Cojeni até né njé vend pér grumbullimin e
mbeturinave elektrike dhe elektronike té
riciklueshme. Pyesni autoritetet lokale pér zonén
Tuaj né lidhje me kéto vende. Ndihmoni né
mbrojtjen e mjedisit dne burimeve natyrore duke e
ricikluar pajisjen e pérdorur,

1.3 Informacione pér
ambalazh

o, Ambalazhi i pajisjes éshté prodhuar nga
l‘.‘ materiale qé riciklohen ne pérputhje me

rregulloret kombétare pér mjedisin. Mos
e hidhni  ambalazhin  bashké me
mbeturinat shtépiake.Cojeni até né vendin e
pércaktuar nga autoritetet lokale ku grumbullohet
ambalazhi.
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Fshesa me korrent Juaj

2.1 Véshtrimi

6
7
12
1. Kapakuiprapmé 2.2 Té dhénat teknike
2. Kapakuipasmé
3. Regullatoriifugisé (BKS 1515) ..
4. Butoni On/Off Furnizim
5. Butoni pér mbéshtjelljen e kabllos 220-240V~,50/60 Hz
6. Kablloja elektrike Fugia max : 1600 W (BKS 1510-
/. Rrotat e pérparme BKS 1511)
g ;r&‘ﬁ%ca pér sipérfagen e forte/tapet 1800 W (BKS 1515)
10. Shtojca zgjeruese plastike, 2 copa (BKS 1510-  VEllimii enés pér
BKS 1511) ose gypi metalik teleskopik (vetén BKS  pluhur 1 20L
1515)

11. Pjesa e poshtme té kutisé Gamaethithjesn  :8m
12. Rrotat rotulluese Neto masa : 3.5kg
13. Indikatorii geses pér pluhur sé mbushur

Prodhuesi mban té drejtén pér té béré ndryshime
teknike dhe ndryshime t& dizajnit.

Shenjat né pajisjen ose vlerat e pércaktuara né dokumentacionin gé keni marré me pajisjen jané vlerat e fituara né kushte laboratorike dhe me
standardet relevante. Kéto vlera mund té dallojné né varési té pérdorimit t€ pajisjes dhe kushteve mjedisore
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H Si pérdoret

3.1 Qéllimi i pérdorimit té
pajisjes

Pajisja éshté projektuar pér pérdorimin shtépiak
dhe nuk éshté e pérshtatshme pér pérdorim
industrial,

3.2 Udhézimet pér montimin

Montimi i fshesés me korrent Vendoseni gypin né
hapjen né fshesén dhe shtypeni até gé té hyjé ag
thellé sa e mundshme.

RIS

1

3.3 Gypi teleskopik(vetém
model BKS 1515)

Vendoseni gypin teleskopik né fund té dorezén
pér mbajtien e zorrés. Shtojca teleskopike
mundésojné zgjatimin e zorrés né gjatésiné e
névojsme.

(do shtojcé pér thithjen mund té
vendoset drejtpérdrejt né dorezén e

[

Z0rrés 0se né shtojcén teleskopike.,

3.4 Pérdorimi i shtojcave pér
pastrim

o Furcé pér tapet/parket me dy pozicione

Pozicion 1: Pér pastrimin e dyshemeve té
ngurta duhet tinxirrni gimet.

Pozicion 2: Pér pastrimin e tapetave dhe
rreckave duhet t'i térhigini gimet,

o Stojcaengushté

Ideale pér thithjen e pluhurit nga pélhura, mobilje,
libra, perde, korniza dhe veshje.

Fshesé me korrent / Udhézim pér pérdorim
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H Si pérdoret

3.5 Instruksionet

Para pérdorimit té pajisjes nxirreni kabllon
elektrike deri né fund dhe futeni spinén né priza.
Shképuteni spinén nga rryma dhe shtypeni
botonin pér mbéshtjellien e kabllos qé té
mbéshtillni até.

3.6 Punimi i pajisjes

Me kujdes shtypeni butonin ON/OFF pér té
ndezur pajisjen.

3.7 Requllimi i fuqisé sé
thithjes (BKS 1515)

Rrotulloni regullatorin pér té regulluar né ményré
elektronike fuginé e thithjes sipas llojit té
sipérfages gé po e thithni,

Fugia maksimale e fshesés mund té pérdoret pér
thithjen e pluhurit nga tapeta apo dysheme té
forta (mermer, geramiké, pllaka etj.), dhe fugia
mé e vogél pérdoret pér thithjen e perdeve ose
péllhurave té lehta.Doreza né zorrén gjithashtu
ka njé rrequllator mekanik gé po rrequllon fuginé
e thithjesKjo Ju mundéson té rrequlloni shpejt
fuqiné e thithjes dhe pérdoret praktikisht vetém
me |Bvizje anésore.
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n Pastrimi dhe mirémbajtja

4.1 Indikatori i qeses pluhuri
té mbushur

Indikatori i geses pluhuri t& mbushur lajméron kur
gshté e névojsme té zévendsohet gesen pluhuri
ose kur zorra pér thithjen 8shté bllokuar,

4.2 Zévendésimiigeses
pluhuri

Pér té zévendésuar gesen pluhuri, nxirreni levén
pér hapjen e seksionit me gesen dhe hapeni
kapakun. Higeni mbartésin e geses pluhuri dhe
hidheni gesen e mbushur. Vendoseni gesen e re
dhe kthejeni mbartésin e geses pluhuri né vendin
e tij né seksionin,

Mbylleni kapakun duke shtypur lehtésisht, Shpesh
duhet té zévendésoni qesen pluhuri kur thithni
grimca € imta té pluhurit, sic jané miell, talk et].
Pér té smanguar erén e kege né fshesén duhet té
zévendésoni gesen pluhuri sé paku dy here né vit.

Pajisja ka njé mekanizém té sigurisé
i cili parandalon mbyllien e kapakun
té seksionit pér gesen pluhuri nése
gesja nuk éshté né vendin e saj.

(i

4.3 Filtri pér mbrojtjen e
motorit

Pér t'u zgjatuar jetén e pajisjes dhe pér t'u
mbrojtur motorin, eshté e réndésishme qé filtri
pér mbrojtjen e motorit té jetd i pastérPér té
marré filtrin hapeni seksionin pér pluhur,nxirreni
gesen pluhuri dhe higeni mbartésin e filtri

Nése filtri nuk 8shté shumé i pisté, vetém mund té
shkundni pluhur nga ai.

Nése filtri éshté shumé i pisté, lajeni até me doré
né ujé té ftoht ose té ngrohté,

Siguroni se filtri 8shté i thaté plotésisht para se ta
ktheniné vendin e tij né pajisjen.
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n Pastrimi dhe mirémbajtja

Kur e ktheni filtrin, siguroni gé ai 8sht& i vendosur

rrequllisht.

A\

E réndésishme: Kurré mos e
lani filtrin né makinén larése dhe
mos e thani me tharésen flokésh.

4.4 Filtri né daljen pér ajér

Higeni rrjetin metalik nga ana e pasme, nxirreni
filtrin sfungjeror dhe pastrojeni até kur éshté
i pisté, Duhet té pastroni kété filtér pas cdo
zévendésimi té 5té té geses.

A\

E réndésishme: Mos e ndizni
fshesén pa filtrin e vendosur.

4.5 Pozicioni i “ruajtjes”

Pajisja ka njé bazé pér
géndrim né fund, gé po
mundéson ruajtien e
Sigurté  né  pozicion
vertikal. Nése ndaloni
thithjen pér njé kohé té
shkurtér, pajisjia ka njé
sistemimiré pér “parkim”
té zorrave.

Futeni levén nga nyja e
furcés pér thithjen né
fund té pajisjes. Futeni
leven nga nyja e furcés
né kutiné né pjesén e
bazés sé parkimit nga
ana e pasme té pajisjes.

A\

E réndésishme: Démtimi i
pajisies (fugia e dobét té thithjes,
zhurma té pazakonta apo pajisja
nuk vepron) mund té jeté pasoja
nga bllokimi i shtojcave pér thithjen
ose zorrave, si edhe nga démtimi i
komponenteve elektrike.

Kontrollojini shtojcat,gesen pluhuri
dhe filtrin pér mbrojtjen e motorit,
Nésekjo nuk zgjidh problemin, cojeni
pajisjen tek servisii autorizuar mé té
afért,

4.6 Ruajtja

o Nése nuk planifikoni ta pérdorni pajisjen pér

njé kohé té zgjatur,me kujdes e vendosni até

ménjané,
o Nxirreni spinén nga rryma elektrike.
o Mbajeni pajisjen ku fémijét nuk mund ta kapin.
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Molimo Vas, prvo procitajte uputstvo za upotrebul!

PoStovani korisnice,

Zahvaljujemo Vam za kupovinu ovog Beko uredaja. Nadamo se da Cete dobiti najbolje
rezultate od svog uredaja, proizvedenog pomocu najsavremenije tehnologije visokog
kvaliteta. Molimo Vas, paZljivo procCitajte celo uputstvo za upotrebu i sve pratece
dokumente pre upotrebe uredaja i Cuvajte ga u slucaju da Vam zatreba ubuduce.
Ukoliko dajete uredaj nekom drugom, dajte i uputstvo za upotrebu uz uredaj. PoStujte
sva upozorenja i informacije iz uputstva,

Objasnjenje simbola
U uputstvu za upotrebu se koriste naredni simboli:

Vazne informacije i korisni saveti za
upotrebu

Upozorenje na opasnost po Zivot ili
oStecenje imovine,

D Klasa zaStite od strujnog udara.

O

Ovaj uredaj je napravljen u savremenim fabrikama u uslovima koji nisu Stetni po okolinu.

UsaglaSen sa WEEE regulativom. c € Ne sadrzi PCB
Napravljeno uPR.C
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VazZna uputstvai upozorenja za bezbednost i okolinu

Ovaj deo sadrzi bezbednosna
uputstva koja ¢e Vam pomoci

da se zaStitite od rizika
povredivanja ili  oStecenja
imovine., Nepridrzavanje

uputstava Vam moze ponistiti
garandiju.

Nepridrzavanje uputstava za
upotrebu Vam moze ponistiti
garandiju..

1.1 OpSta
bezbednost

o Ovaj uredaj je usaglasen sa
medunarodnim standardima
bezbednosti.

o Uredaj smeju koristiti deca
starosti 8 godina i vise, kao
| osobe sa redukovanim
fizickim, Culnim ili mentalnim
sposobnostima ili bez znanja
| iskustva u upotrebi uredaja
samo ako se nalaze pod
nadzorom osobe odgovorne
za njihovu bezbednost koja
im objaSnjava bezbedan
nacin upotrebe uredaja i ako
razumeju opasnosti koju
upotreba uredaja nosi sa

sobom. Deca se ne smeju
igrati sa uredajem. Deca ne
smeju Cistiti i odrzavati uredaj
ako su bez nadzora,

oNe koristite uredaj ako je
strujni kabl ili uredaj oStecen.
Kontaktirajte ovlasceniservis.

o\rednosti VaSe strujne
mreze moraju biti iste kao u
informacijama o uredaju na
tipskoj plocici uredaja.

e Napajanje uredaja zahteva

sigurnosnu  sklopku sa
osiguratem snage od
minimum 16A.

o Ne koristite uredaj prikljucen
na produzni kabl.

o Kako biste sprecili oStecenja
strujnog kabla, pazite da se
ne pritiska, uvrce i ne trlja od
oStreivice,

o Ne dodirujte uredaj ili strujni
kabl i utikac dok je ukljucen u
struju, a Vase ruke su vlazne
ili mokre,

eNe vucite za kabl kada
iskljuCujete uredaj iz struje.
Uvek drzite za utikac.
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VazZna uputstvai upozorenja za bezbednost i okolinu

eNe usisavajte zapaljive
supstance, a kada usisavate
pepeo cigareta, proverite da i
je potpuno hladan,

o Ne usisavajte vodu ili druge
tecnosti,

o Zastitite uredaj od kise, vlage
lizvora toplote.,

eNikada ne koristite ureda]
unutar ili u blizini zapaljivih
mestaili materijala.

o |Skljucite uredaj iz struje pre
CiScenja i odrzavanja.

o Ne uranjajte uredaj ili strujni
kabluvodu kada ga Cistite.

 Redovno proveravajte crevo.
Nekoristite gaakoje oSteceno
| kontaktirajte ovlasceni
Servis,

eNe pokuSavajte
razmontirate ureda.

o Koristite samo originalne
delove ili delove koje je
preporucio proizvodac,

o Ako se uredaj Cesto koristi
Za Usisavanje prasine poput
cementa ili fuga mase,
indikator prasSine ce se

da

ukljuciti ranije nego inace, pa u
tom sluCaju zamenite kesu za
prasinu, ¢ak i ukoliko je prazna.

o Ne koristite uredaj bez filtera;
moze Se ostetitl,

eKada usisavate stepeniste,
uredaj se mora nalaziti ispod
korisnika.

* Ako Cuvate ambalazu uredaja,
drzite je van domasSaja dece.

1.2 UsaglaSenost sa WEEE
direktivom i bacanje starog
uredaja

Ovaj uredaj ne sadrzi Stetne i zabranjene
K materijale navedene u “Regulativi za
/o SUPEIVIZjU  elektricnih T elektronskih
otpadnih uredaja”koju je izdalo Ministarstvo
za okolinuiurbano planiranje. UsaglaSen je sa WEEE
Direktivom. Ovaj uredaj je proizveden od visoko
kvalitetnih delova i materijala koji se mogu ponovo
koristiti i reciklirati, Zato ne bacajte uredaj sa
obitnim otpadom iz domacinstva na kraju veka
trajanja. Odnesite ga na mesto za prikupljanje
reciklaznog elektritnog i elektronskog otpada.
Upitajte lokalne nadlezne za VaSu oblast o ovakvim
mestima. Pomozite u zaStiti okoline i prirodnih
resursa tako Sto Cete reciklirati upotrebljavani
uredaj.

1.3 Informacije o ambalazi

Ambalaza uredaja je proizvedena od
materijala koji se mogu reciklirati u skladu
sa nacionalnim regulativama o okruzenju.
Nemojte bacati ambalazu zajedno sa
obi¢nim otpadom iz domacinstva. Odnesite je na
mesto odredeno od strane lokalne nadleznosti na
kome se prikuplja ambalaza.

Y,
e
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Vas usisivac

2.1 Kontrole i komponente

6
7
12
1. Prednji poklopac 2.2 Tehnicki podaci
2. Zadniji poklopac
3. Requlatorsnage (BKS 1515) S
4, Dugme On/Off Napajanje:
5. Dugme za namotavanje kabla 220-240V~,50/60Hz
6. Strujnikabl Max snaga : 1600 W (BKS 1510-
7. Zadniji totkici BKS 1511)
8. Nastavak za tvrdu podlogu/tepih )
9. Crevo . :1800 W (BKS 1515)
10, Plastitni produzni nastavci, 2 komada (BKS Kapacitet posude
1510-BKS 1511) ili Metalna teleskopska cev (samo  za praginu 1 20L
BKS 1515)

11 Donji deo kuciéta Domet usisavanja :8m
12. Rotirajuci totkici Neto masa : 39kg
13. Indikator pune kese za praSinu

Proizvodac zadrzava pravo na tehnicke izmene |
promenu dizajna.

0znake na uredaju ili vrednosti navedene u dokumentaciji koju ste dobili uz uredaj su vrednosti dobijene u laboratorijskim uslovima i uz relevantne
standarde. Ove vrednosti se mogu razlikovati u zavisnosti od upotrebe uredaja i uslova u okruZenju.
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H Kako se koristi

3.1 Namena uredaja

Uredaj je dizajniran za upotrebu u domacinstvu |
nije pogodan za industrijsku upotrebu.

3.2 Sastavljanje usisivaca

Umetnite crevo u otvor na usisivacu i utisnite ga
Sto je dublje moguce.

2,

1

3.3 Teleskopska cev (samo
model BKS 1515)

Postavite teleskopsku cev nakraj rucice za drzanje
creva.,

Teleskopski nastavci omogucavaju da se crevo
produzi na potrebnu duzinu.

Svi nastavci za usisavanje se mogu
povezati direktno na ruticu na crevu
ili na teleskopski nastavak.

[

3.4 Upotreba nastavaka za
¢iSc¢enje
o (etkaza tepih/parket sa dva poloZaja

PoloZaj 1: Za tiScenje tvrdih podova izvucite
dlatice.

PoloZaj 2: Za tiS¢enije tepiha i prostirki uvucite
dlaCice.

e Uskinastavak

Idealan za usisavanje prasine sa tkaning,
namestaja, knjiga, zavesa, ramova za slike i odece.

74/86 SR
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H Kako se koristi

3.5 Instrukcije

Pre upotrebe uredaja izvucite do kraja strujnikabl i
ubacite utikac u uti¢nicu. Da biste namotali strujni
kabl, izvucite utikat iz struje i pritisnite dugme za
namotavanje kabla,

3.6 Rad uredaja

Da biste ukljucili uredaj, neZno pritisnite dugme
ON/OFF,

3.7 Regulisanje snage
usisavanja (BKS 1515)

Okrenite requlator kako biste elektronski podesili
snagu usisavanja prema vrsti povrsine koju
usisavate.

Maksimalna snaga usisivata se moZze koristiti
za usisavanje praSine sa tepiha ili tvrdih podova
(mermer, keramika, ploCice itd), a manja snaga
se koristi za usisavanje zavesa ili drugih laganih
tkanina.

Rutica na crevu takode poseduje i mehanicki
requlator za podeSavanje snage usisavanja.
To Vam omogucava da brzo prilagodite snagu
usisavanja i vrlo se praktitno koristi, tako Sto se
jednostavno pomera u stranu,

Usisivac / Uputstvo za upotrebu
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n Cis¢enje i odrZzavanje

4.1 Indikator pune kese za
prasinu
Indikator pune kese za praSinu obaveStava kada

je potrebno zameniti kesu za prasinu ili je crevo za
usisavanje zapuseno.

4.2 Zamena kese za praSinu

Da biste zamenili kesu za praSinu, povucite polugu
zaotvaranje odeljka sakesomipodignite poklopac.
Skinite drzaC kese za prasinu i bacite napunjenu
kesu. Stavite novu kesu umesto stare i vratite
drZat kese za praSinu na svoje mesto u odeljku.

Zatvorite poklopac blagim pritiskom. Trebalo bi da
esto menjate kesu za prasinu kada usisavate fine
Cestice prasine poput bradna, talka itd. Kako se u
usisivaCu ne bi pojavili neprijatni mirisi, menjajte
kesu za praSinu najmanje dva puta godisnje.

Uredaj  poseduje  sigurnosni
mehanizam koji spreava da se
poklopac odeljka za kesu za prasinu
zatvori ako kesa za praSinu nije na
svom mestu.

(i

4.3 Filter za zastitu motora

Kako biste produzili vek ureSaja i zastitili motor,
vazno je da filter za zasStitu motora bude Cist.

Da biste pristupili filteru otvorite odeljak za
prasinu, izvadite kesu za praSinu i skinite nosac
filtera,

Ako filter nije previse zaprljan, moZete samo
otresti prasinu sa njega.

Ako je filter dosta prljav, operite garu¢no u hladnoj
ili toploj vodi.

Proverite dali je filter potpuno suv pre nego Sto ga
vratite na svoje mesto u uredaj.

/6/86 SR
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n Cis¢enje i odrzavanje

Kada vracate filter, proverite da li je pravilno

namesten.

A\

Vazno: Nikada ne perite filter u
ve$ masini i ne susite ga fenom za
kosu.

4.4 Filter naizlazu za vazduh

Skinite reSetku sa zadnje strane, izvadite
sunderasti filter i oCistite ga kada se zaprlja.
Trebalo bi da Cistite ovajfilter na svakih 5 promena
kese za prasinu.

VazZno: Nikada ne ukljutujte

A\

Vazno: Kvar uredaja (mala snaga
usisavanja, neobicni  zvukovi ili
uredaj ne radi) moZe biti posledica
zapuSenih nastavaka za usisavanje
ili creva, kao i kvar elektricnih
komponenti,

Proverite nastavke, kesu za prasinu i
filter za zaStitu motora.

Ako to ne reSi problem, odnesite
uredaj do najblizeg ovlad¢enog
servisera,

A\

usisivat bez postavljenog filtera.

4.5 Polozaj “Cuvanja”

4.6 Cuvanje uredaja

o Ukoliko ne planirate da koristite uredaj duze

vreme, pazljivo ga ostavite.
o Izvucite utikaC iz struje.

Uredaj ima bazu za
stajanje na dnu, ¢ime je
moguce bezbedno
Cuvanje U uspravnom
poloZaju. Ako na kratko
prekidate  usisavanje,
uredaj ima  zgodan
sistem za “parkiranje”
creva,

Ubacite polugunazglobu
na Cetki za usisavanje na
dno uredaja. Ubacite
polugu na zglobu Cetke u
kuciSte na delu baze za
parkiranje  sa  zadnje
strane uredaja.

o (Ostavite uredaj na mesto van dometa dece.

Usisivac / Uputstvo za upotrebu
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